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ACTA 689 

SESIÓN ORDINARIA 

JUNTA DIRECTIVA FEDERACIÓN DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD 

ESTATAL A DISTANCIA 

Acta SEISCIENTOS OCHENTA Y NUEVE de la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA, SESIÓN ORDINARIA 

efectuada el lunes siete de noviembre dos mil veintidós, convocada a las trece 

horas, dando inicio a las trece horas, realizada de manera híbrida en Oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia (FEUNED), en Sabanilla 

Montes de Oca, y por media de la Plataforma Teams Office 365, con la presencia de: 

Presidencia José Osvaldo Castro Salazar; Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; 

Secretaría de Actas, Marco Picado Sánchez; Tesorería, Adrián Sancho Delgado 

Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales, Mónica Picado Segura; Secretaría 

de Proyectos Laura Salas Espinoza Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos 

Académicos, Kimberlyn Yarixa Mora Mena. Secretaria de Capacitación Promoción y 

Divulgación Tamara Peña Zamora; Secretaría de Asuntos Deportivos Culturales y 

Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra y Fiscalía Yenidier Jesús Rodríguez Torres. 

La Secretaria de Capacitación Promoción y Divulgación Tamara Peña Zamora. 

CAPITULO UNO: INICIO DE SESIÓN. Artículo uno. Saludo y bienvenida a los 

miembros de la Junta Directiva y Fiscalía de la Federación. El Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar, da inicio a la sesión seiscientos ochenta y nueve. Artículo dos 

Comprobación de quórum. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar comprueba que 

todas las personas, que conforman la Junta Directiva de la Federación, así como la 

Fiscalía están presentes en sesión seiscientos ochenta y nueve. Artículo tres. 

Aprobación de Agenda seiscientos ochenta y nueve. El Presidente José Osvaldo 

Castro Salazar lee agenda de sesión seiscientos ochenta y nueve que indica: 

CAPITULO UNO. Artículo uno. Saludo y bienvenida a los miembros de la Junta Directiva 

y Fiscalía de la FEUNED.  Artículo dos Comprobación de quórum.  Artículo tres. 
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Aprobación de Agenda seiscientos ochenta y nueve. CAPITULO DOS: VISITAS. Artículo 

uno.  Asesoría Legal. CAPITULO TRES: CORRESPONDENCIA. Artículo uno. José 

Mauricio González Quesada. Artículo dos.  Fiscalía Asociación Estudiantes de Sarapiquí. 

Artículo tres.  Cuarto Congreso Nacional de Innovación. Artículo cuatro. Estudiante 

Yenory Gloriana Cardoza Alemán. Artículo cinco. Estudiante Katis González Urbina. 

Artículo seis. Carrera Ciencias Policiales. Artículo siete. Movimiento social Limón Se 

Une. CAPITULO CUATRO: PUNTOS A TRATAR. Artículo uno.  Presidencia. Inciso uno. 

Asamblea ordinaria y extraordinaria. Inciso dos.  Correo de Pablo. Artículo dos. 

Secretaría de Actas. Inciso uno. Computadoras Proyecto FEUNED TE CONECTA. 

Artículo tres. Tesorería. Inciso uno.  Compras dos mil veintitrés.  Artículo cuatro. 

Secretaría de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos. Inciso uno. Actividad 

Representantes Estudiantiles. Artículo cinco.  Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales. Inciso uno.  Abarrotes Privados de Libertad. Artículo seis.  Secretaría de 

Capacitación, Promoción y Divulgación Estudiantil. Inciso uno. Bolsas Cambrel. Artículo 

siete.  Secretaría de Proyectos.   Inciso uno.  Proyecto San Marcos. Inciso dos.  Escuela 

de Ciencias de la Administración. Inciso tres.  Navidad FEUNED. Inciso cuatro. 

Seminario día Criminólogo. Inciso cinco. FERIA Organismo de Investigación Judicial. 

Inciso seis. Artistas FEUNED. Artículo ocho.  Secretaría de Asuntos Deportivos, 

Culturales y Recreativos. Inciso uno. Modificación de acuerdo. CAPITULO CINCO: 

VIÁTICOS. Posterior a la lectura se somete a votación la agenda seiscientos ochenta y 

nueve y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. CAPITULO DOS: VISITAS. 

Artículo uno.  Asesoría Legal. German Jerry Campos Monge. El Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar, da la bienvenida al Asesor legal Jerry Campos Monge y solicita 

a cada uno de los miembros de Junta Directiva se presenten; posterior a las 

presentaciones, el Presidente José Osvaldo Castro Salazar menciona al Asesor legal 

Jerry Campos Monge que por parte de la Junta Directiva se tomará un acuerdo en el que 

se le solicitará a la licenciada Aurora Hernández Fuentes, ex asesora legal de la 

Federación de Estudiantes, su colaboración para que el proceso de transición en la 

asesoría legal se dé de una manera adecuada y correcta. Además menciona que la 

Federación se encuentra a las puertas de la realización de la Asamblea General 
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Extraordinaria y que la misma se caracteriza por tener ciertas complicaciones por la 

naturaleza de los temas a tratar y de asambleístas que generalmente cuestionan 

frecuentemente el que hacer de la Federación, El Presidente José Osvaldo Castro 

Salazar solicita al Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez de lectura al 

Articulo décimo quinto, Inciso g, de los deberes de los Asociados, el cual indica: 

“Confirmar la participación de sus representantes en las asambleas generales de la 

Federación, quince días hábiles antes de realizar la asamblea, o bien, la justificación en 

caso de ausencia”. Posterior a la lectura el Presidente José Osvaldo Castro Salazar que 

este Inciso muy frecuentemente no se cumple y por ende, algunos asambleístas no 

confirman su asistencia, sin embargo, se presentan a las Asambleas, por lo que consulta 

el criterio como Asesor Legal al Licenciado German Jerry Campos Monge referente a 

este comportamiento, el cual indica que en referencia a este inciso existe un vacío 

debido a que indica la confirmación, sin embargo, no marca una sanción o acción a 

seguir en el caso de las Asociaciones no lo cumplan, y que además no es correcta la 

redacción del inciso, por lo que es importante una revisión de estatutos para un 

planteamiento  de reforma al estatuto a mediano plazo y que esta se realice de manera 

integral, la Secretaria  de Proyectos recalca que se debe tomar en cuenta que muchos 

de los representantes de la Asociadas trabajan por lo que, están sujetos a una jefatura y 

que de acuerdo a la metodología que utilice cada empleador referentes a los permisos 

para este tipo de eventos, por lo que es hasta unos días antes o inclusive en la misma 

semana les confirman el permiso, por lo que, se presentan a la Asamblea sin previa 

confirmación, la Vicepresidente Grettel María Fuentes Álvarez menciona que existen 

Asociaciones vencidas y que por ende, no podrán asistir a la Asamblea, además 

consulta quien es la personas encargada de realizar y publicar el documento con las 

modificaciones aprobadas por la Asamblea. El Asesor legal German Jerry Campos 

Monge indica que le corresponde a la Secretaría de Actas la elaboración coordinación de 

la publicación actualizada de este tipo de documentos, además recalca que a la fecha y 

según lo manifestado en la presente reunión el estatuto que esta de dominio público, no 

es el actualizado, por lo que, se debe realizar la publicación respectiva. El Presidente 

José Osvaldo Castro Salazar menciona que es necesario realizar una modificación al 
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estatuto con respecto a una recomendación realizada por auditoria para regular el 

rendimiento académico en las personas que conforman la Junta Directiva de la 

Federación, Tribunal Electoral Estudiantil y Fiscalía de la Federación, ya que 

actualmente esto no se encuentra plasmado en la normativa por lo que necesita la 

colaboración para redactarlo de una manera indicada. Al ser las catorce horas con 

cuarenta y seis minutos se retira el Presidente José Osvaldo Castro Salazar. El 

Licenciado German Jerry Campos Monge indica que considera correcto las reformas que 

se deben incluir, sin embargo, se debe realizar la propuesta con anticipación y una 

correcta revisión previa del documento para en futuras Asambleas, agrega que 

anteriormente su persona le remitió un correo a Presidencia de la Federación referente a 

la transición ordenada de servicios, es decir, poner en conocimiento de los procesos 

administrativos y judiciales que estén pendientes por parte de anterior asesoría legal a 

su persona como actual asesor legal y hacer una transición ordenada, indica que su 

persona no cuenta con el acceso al correo de asesoría legal, ni posee los libros de actas 

de las Asambleas, por lo que solicita la colaboración de la Junta en cuanto a estos 

temas, indica que ya se realizó una reunión de enfoque en la que se apersonó la 

licenciada Aurora Hernández Fuentes y que además su persona le sugirió o indico a al 

presidente José Osvaldo Castro Salazar que cualquier requerimiento legal que se 

requiera, se deba solicitar mediante correo electrónico a presidencia con copia a 

Asesoría Legal y que, este tendrá un periodo de veinticuatro a cuarenta y ocho horas 

para aprobarlo y que a partir de su aprobación su persona procederá en calidad de 

asesor legal. Recalca que el abogado es un órgano asesor y que en el momento en la 

Junta Directiva necesite de su presencia en las sesiones que así lo requieran. El 

Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez consulta sobre la tramitología para 

un nuevo libro de actas de Asamblea debido a que el actual no cuenta con folios, El 

licenciado German Jerry Campos Monge indica que su persona no cuenta con esos 

libros y que según o indicado por la licenciada Aurora, aún estaban pendientes de 

recoger algunas firmas y que a la mayor brevedad lo entregaría, sin embargo aún no lo 

recibe por lo que no estaría en vigencia los días hábiles para tramitarla apertura de un 

nuevo libro de actas.  Posterior a la discusión se retira el Licenciado German Jerry 
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Campos Monge al ser las quince horas con treinta minutos. Posterior a la visita; se 

somete a votación aprobar el envío de notificación a la licenciada Aurora Hernández 

Fuentes que se le da un plazo de entrega de los libros de actas máximo al día ocho de 

noviembre del dos mil veintidós lo más tardar a las doce horas en las oficinas de la 

Federación de Estudiantes y se aprueba con seis votos a favor y dos abstenciones. 

ACUERDO EN FIRME. Posterior a la votación la Vicepresidente Grettel Fuentes Álvarez, 

indica dar por vistos los temas de Presidencia debido a la ausencia del mismo en este 

momento. Moción de orden. La Vicepresidente Grettel Fuentes Álvarez de la Secretaria 

de Asuntos Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura presenta moción de 

orden que indica: “Buenas tardes estimados compañeros. Presento moción de orden 

para ver mi punto de agenda "abarrotes privados de libertad" después de los puntos de 

Presidencia, debido a que me urge que el punto se vea el día de hoy debido a que 

tenemos hasta el día veinticinco para compras y liquidaciones. Se aprueba con seis 

votos a favor y dos abstenciones. ACUERDO EN FIRME. Se procede a analizar, por 

tanto, la Secretaria de Asuntos Nacionales e Internacionales indica que su persona, la 

Secretaria de Proyectos Laura Salas Espinoza y la Vicepresidente Grettel Fuentes 

Álvarez conversaron con el Administrador de la Sede de la Reforma Juan Pablo 

Camacho Calderón sobre la celebración de una actividad con la población estudiantil de 

esta sede universitaria el día ocho de diciembre del dos mil veintidós, quienes le 

indicaron que para la actividad se podría ingresar un refrigerio que no incluya frutas, por 

lo que presenta el punto para valoración de la Junta y ver la posibilidad de realizar está 

compra. El Tesorero Adrián Sancho Delgado menciona que, en conversaciones con 

Roberto Ocampo Rojas, jefe de la Oficina de Control de presupuesto de la Universidad y 

en vista de que para realizar las compras se deben de hacer antes del cierre 

presupuestario que es el veinticinco de noviembre del dos mil veintidós y que las mismas 

se liquiden antes de esa fecha, por lo que considera que se podrían comprar alimentos 

no perecederos que se puedan brindar de refrigerio, como los son galletas y refrescos 

entre otros, y que se requiere que se indique la cantidad de personas para redactar el 

acuerdo y calcular el monto requerido. Posterior a la discusión, se somete a votación la 

aprobación de veinte refrigerios por un monto de treinta mil colones y se aprueba con 
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ocho votos a favor. ACUERDO EN FIRME. Al ser las dieciséis horas con treinta y cinco 

minutos se reincorpora el Presidente José Osvaldo Castro Salazar. CAPITULO TRES: 

CORRESPONDENCIA. Artículo uno. José Mauricio González Quesada. El Secretario 

de Actas Marco Antonio Picado Sánchez indica que con respecto al señor José Mauricio 

González Quesada ya se ha visto en anteriores sesiones el tema, indica que el señor 

José Mauricio González Quesada realizó la solicitud al Presidente José Osvaldo Castro 

Salazar de elevar al Consejo Universitario su solicitud, sin embargo, al este no estar 

presente en la sesión, no se podrá abarcar el tema. SE TOMA NOTA. Artículo dos.  

Fiscalía Asociación Estudiantes de Sarapiquí. El Secretario de Actas Marco Antonio 

Picado Sánchez lee correo que indica: “Buenas noches estimadas compañeras y 

compañeros de la FEUNED; primero quiero extender un saludo y mis mejores deseos, 

también quisiera su ayuda con una información que me indican hace unos minutos 

donde me aclara el compañero secretario que se solicito por parte de la asociación de 

estudiantes de Sarapiquí en cierre de dicha asociación. Me preocupa que sea verídica 

está información, ya que nunca me tomaron en consideración ni escucharon mí opinión 

al respecto. Lamentablemente no tengo un documento formal del trámite, por lo que 

acudo a ustedes cómo nuestros representantes para conocer los detalles. También 

externo nuevamente mí negativa a dicha petición y me comprometo a realizar las 

gestiones necesarias para establecer una nueva asociación estudiantil como lo 

establece nuestro reglamento interno, donde lo primero que se debe de proteger son los 

derechos y oportunidades de mis compañeros estudiantes y por supuesto, mis derechos 

también. Quedó atento a sus indicaciones, esperando que está situación se aclare lo 

antes posible. Atentamente Christian Brenes Ramírez Cédula 110280201 Teléfono: 

87355677 Fiscal Asociación          Estudiantes de Sarapiquí”. Posterior a la lectura el 

Presidente José Osvaldo Castro Salazar indica que se remita le correo al Tribunal 

Electoral Estudiantil. SE TOMA NOTA. Artículo tres.  Cuarto Congreso Nacional de 

Innovación. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee correo de 

invitación por parte de Wendy Calderón Zúñiga que indica:  “Estimado señor (a): Es un 

gusto saludarle e invitarle a participar del IV Congreso Nacional de Innovación 

“Dialoguemos sobre innovación para los territorios y las comunidades” que se realizará 
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el próximo 22 de noviembre de 2022 de 9:30am a 4:00pm en las instalaciones de la 

Sede Universitaria Puntarenas de la UNED, ubicadas contiguo a la Delegación Policial 

de Puntarenas, Barrio El Cocal de Puntarenas. La actividad se llevará a cabo en el 

marco del IV Congreso Nacional de Innovación “Dialoguemos sobre innovación para los 

territorios y las comunidades” como parte de los seis encuentros presenciales a lo largo 

de todo el país. Bajo la organización de la Subcomisión Nexo-Universidad Sector Socio 

productivo, integrada por las Oficinas de Vinculación y Transferencia de Conocimiento y 

Tecnologías de las Universidades Públicas -adscritas al Consejo Nacional de Rectores 

(CONARE) con el apoyo en esta edición de los Órganos de Coordinación 

Interuniversitaria Regional (OCIR). Con el objetivo de informarle los detalles de este 

espacio de diálogo y articulación de los actores de la región, le adjuntamos la agenda del 

evento, con especial hincapié en las iniciativas innovadoras con impacto en la región en 

formato de charlas relámpago que serán presentadas. Para ver más detalles de todo el 

Congreso, puede consultar en el sitio web: 

https://www.congresoinnovacion.conare.ac.cr/, Todas las actividades son gratuitas, y 

para confirmar su participación le invitamos a inscribirse en el enlace 

https://www.congresoinnovacion.conare.ac.cr/inscripciones. Sin más que agregar, 

esperamos poder contar con su valiosa presencia, Atentamente, Comité organizador del 

IV Congreso Nacional de Innovación Subcomisión NEXO Universidad-Sector 

Socioproductivo del Consejo Nacional de Rectores”. Posterior a la lectura la 

Vicepresidente Grettel Fuentes Álvarez indica que se reenvíe el correo a los miembros 

de Junta Directiva para que los que deseen participar puedan llenar el formulario 

respectivo. SE TOMA NOTA. Artículo cuatro. Estudiante Yenory Gloriana Cardoza 

Alemán. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee correo de la 

estudiante Yenory Gloriana Cardoza Alemán que indica: “Buenas tardes, Mi nombre es 

Yenory Gloriana Cardoza Alemán, cédula 5-0379-0959, soy estudiante regular de la 

UNED, curso la carrera Ciencias Criminológicas en el Centro Universitario La Cruz, 

Guanacaste. El motivo de este correo es porque, del día 28 al 30 de noviembre del 2022, 

se realizará una Feria en el O.I.J. en San José abierta a la población estudiantil UNED y 

al público en general, donde se expondrá parte del trabajo que realizan las diferentes 

https://www.congresoinnovacion.conare.ac.cr/
https://www.congresoinnovacion.conare.ac.cr/inscripciones
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secciones y Departamentos del O.I.J y para mí, y mis compañeras sería demasiado 

importante asistir a este evento, ya que nos permitiría aprender muchísimo del trabajo 

que se ejerce actualmente en el O.I.J y sería demasiado gratificante porque amamos 

nuestra carrera y pensamos que sería una experiencia única. El único impedimento que 

tenemos para asistir es el ámbito económico, porque no contamos con dinero para cubrir 

los gastos, somos estudiantes de escasos recursos económicos y al ser tres días de 

actividades en un horario de 08:00am a las 04:00pm se nos dificulta aún más nuestro 

traslado, porque necesitamos viáticos, hospedaje y alimentación. Es por ello, que 

acudimos a ustedes para solicitarles que nos apoyen con nuestros gastos durante estos 

tres días, porque sino se nos haría casi imposible poder asistir. Las estudiantes 

interesadas en asistir son las siguientes: Génesis Ledezma Ulloa, cédula 5-0445-0781 

Yerilyn Tatiana Mora Sánchez, cédula 5-0419-0796 Yenory Gloriana Cardoza Alemán, 

cédula 5-0379-0959 Les informo que todas las compañeras cursamos la carrera de 

Ciencias Criminológicas y somos vecinas del Cantón de La Cruz, Guanacaste, por tanto, 

apelamos a su buena gestión, para que nos colaboren económicamente para poder 

participar en tan importante evento”. Posterior a la lectura La Vicepresidente Grettel 

Fuentes Álvarez indica que según lo indicado por la estudiante lo solicitado no es una 

actividad convocada ni organizada por la Universidad, además de no existir una 

invitación dirigida a estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia no es posible 

brindarles la colaboración, idea secundada por los demás miembros de Junta Directiva, 

por lo que, La Vicepresidente Grettel Fuentes Álvarez solicite se le dé la respuesta 

respectiva a la estudiante. SE TOMA NOTA. Artículo cinco. Estudiante Katis 

González Urbina. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee correo que 

indica: “Muy buenos días, compañeros (as) de la Federación de estudiantes UNED 

Espero que se encuentren muy bien. Mi nombre es Katis Karina González Urbina, 

secretaria de la Asociación de Estudiantes de la sede Upala y también formo parte de los 

4 representantes que asistirán a las Asambleas los días sábados 12 y domingo 13 de 

noviembre en San José. Les escribí por lo siguiente: en eso dos días tengo examen y 

solicite permiso a las cátedras respectivas para correr las fechas de estos, pero hay una 

de estas que para procesar mi caso me solicitaron presentar una carta por parte de la 
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FEUNED en la indique que yo estaré en dichas actividades en las fechas anteriormente 

indicadas, es por ello que solicito su ayuda con dicha carta. Espero su ayuda y 

comprensión ante mi situación. Gracias por su espacio y tiempo. Saludos cordiales, Katis 

González Urbina Cédula: 155825463530”. Posterior a la lectura La Vicepresidente 

Grettel Fuentes Álvarez indica reenviar el correo al Presidente José Osvaldo Castro 

Salazar para que pueda remitir la carta respectiva. SE TOMA NOTA. Artículo seis. 

Carrera Ciencias Policiales. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee 

correo de parte Luz Argentina Calderón Moya, Asistente Administrativa de la Escuela de 

Ciencias Sociales y Humanidades que indica: “Buenas tardes, estimadas personas de la 

Federación de Estudiantes. Reciban un cordial saludo. A solicitud de la carrera de 

Ciencias Policiales, acudimos a ustedes con todo respeto para solicitar su apoyo en el 

convivio que se va a realizar el próximo 3 de diciembre con personas estudiantes y 

tutores de la cátedra. En la solicitud adjunta se detalla el objetivo del convivio, que dice: 

San José, 3 de noviembre 2022 Federación de Estudiantes de la UNED Asunto: Solicitud 

de viáticos para estudiantes de la carrera de Ciencias Policiales Estimadas personas: 

Reciban un cordial saludo, a la vez, expresar los mejores éxitos en sus labores. De 

manera muy atenta y respetuosa, solicito la valoración de brindar apoyo económico para 

cubrir los gastos de personas estudiantes para un convivio entre estudiantes y docentes 

de la carrera de Ciencias Policiales, a continuación, el detalle: La carrera de Ciencias 

Policiales está organizando un convivio con personas docentes; personas tutoras, 

encargadas de cátedra y personas estudiantes para el 3 de diciembre, con la finalidad de 

compartir e intercambiar experiencias. La idea es que, además de realizar actividades 

recreativas, podamos crear un espacio de análisis y reflexión sobre la carrera de 

Ciencias Policiales, donde las personas estudiantes puedan exponer oportunidades de 

mejora, fortalezas y demás aspectos importantes que debamos considerar en este 

momento de autoevaluación de la carrera. Los costos de alimentación lo asumirían las 

personas estudiantes. Lugar: Campo Escuela Nacional Iztarú, La Carpintera, Tres Ríos 

de La Unión, Cartago. Fecha: 3 de DICIEMBRE, 2022.  Hora: 7:30 A.M. A 3:30 P.M. 

Cantidad de estudiantes participantes: 60 personas Valor: ¢9.000 colones (Incluye 

entrada, desayuno, almuerzo, refrigerio y uso de instalaciones). El pago se realiza en la 



10 | P á g i n a 

 

 

página web de FUNDEPREDI. El transporte saldría del Centro Universitario de San 

José, a las 7:45 A.M. Agradezco si está en sus posibilidades cubrir el gasto de al menos 

20 personas estudiantes y de ser el caso, indicarnos cómo podrían proceder para 

solicitar este apoyo económico. Agradezco de antemano su colaboración. Quedo atenta 

de su respuesta. Mag. Karen Jiménez Morales Coordinadora Carrera de Ciencias 

Policiales Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades kjimenezm@uned.ac.cr, 

quedamos atentas a su respuesta. Muchas gracias por su atención. Luz Argentina 

Calderón Moya. Asistente Administrativa. Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades”.  

Posterior a la lectura, el Tesorero Adrián Sancho Delgado indica no es posible atender 

esta solicitud debido a que reglamentariamente las ejecuciones presupuestarias deben 

realizarse antes del veinticinco de noviembre dos mil veintidós para la Universidad y 

veintiocho de noviembre veintidós para la Federación por lo que no hay tiempo para 

poder gestionar lo correspondiente. SE TOMA NOTA. Artículo siete. Movimiento 

social Limón Se Une. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee correo 

que indica: “Bien dia estimados señores UNED, La presente es para extenderles una 

invitación al representante del gobierno estudiantil o federación de estudiantes de la 

sede de Limón a una mesa de trabajo mixta municipal que se llevará a cabo el próximo 

22 de noviembre en la Casa de la Cultura de Limón junto con el gobierno local. La 

intención de esta mesa de trabajo consiste en acercar los actores comunales para 

generar soluciones en conjunto a la problemática que aqueja la provincia de Limón pero 

particularmente el cantón central. Agradeceríamos que el o la estudiante nos pueda 

confirmar la asistencia para el próximo 22 de noviembre con hora por anunciar, a este 

mismo correo electrónico y/o bien al 8580-0406 con Dieter Gallop  o al 2758-0172 con la 

señora Ana Yan. Es importante contar con su participación pues las soluciones para 

Limon nacen de la voz de todos. Saludos cordiales MSc. Dieter Gallop-Fernandez 

Coordinador Movimiento social ‘Limon Se Une’”. Posterior a la lectura el Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar indica que su persona puede asistir a la actividad sin embargo, 

existe una confusión y se realizará la consulta para aclarar si es la Presidente de la 

Asociación de Estudiantes de la Sede Universitaria de Limón. SE TOMA NOTA. 

CAPITULO CUATRO: PUNTOS A TRATAR. Artículo uno.  Presidencia. Inciso uno. 

mailto:kjimenezm@uned.ac.cr
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Asamblea ordinaria y extraordinaria. Este punto se analizó en moción de orden en el 

capítulo de visitas. Inciso dos.  Correo de Pablo Ramírez Solano.  El Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar lee correo que indica: “Buenos días estimado José Osvaldo y 

Junta Directiva de la FEUNED. Espero se encuentren bien. Por este medio les contacto 

para coordinar lo referente a la capacitación sobre normativa contra el hostigamiento 

sexual que se brindará a estudiantes, esto como parte de los compromisos adquiridos 

por parte del IEG, y recordando que esta capacitación es un requisito para quienes 

deseen ser tomados en cuenta como representantes en la Junta Especial contra el 

Hostigamiento Sexual. La idea es desarrollar un espacio presencial y participativo, y se 

propone como posible fecha el sábado 26 de noviembre de 2022, de 09:00 a 02:00 p.m., 

en la Sede de San José. Es importante destacar que, al ser un espacio presencial, se 

requiere una inscripción previa, y que al menos 15 estudiantes se comprometan a 

participar. El IEG en estos momentos no cuenta con contenido presupuestario para 

brindar un refrigerio o almuerzo, por lo que en caso de que ustedes puedan brindarlo 

sería un incentivo importante. Agradezco, si están de acuerdo con la propuesta me 

permitan coordinar con la compañera Tamara Peña Zamora los aspectos logísticos. 

Quedo atento. Saludos. Pablo Alfredo Ramírez Solano. Psicólogo y Profesor”: Posterior 

a la lectura el tesorero Adrián Sancho Delgado indica que se pueden comprar artículos 

no perecederos para usarse como refrigerio y que, de este modo poder liquidar esa 

compra dentro del plazo establecido. La Secretaria de Capacitación Promoción y 

Divulgación Tamara Peña Zamora indica que anteriormente conversó este tema con el 

Señor Pablo Ramírez Solano y que la idea es aprobar el monto para refrigerio de veinte 

personas. Posterior a la lectura, se somete a votación aprobar la compra de veinte 

refrigerios por un monto treinta mil colones para la actividad y se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Artículo dos. Secretaría de Actas. Inciso uno. 

Computadoras Proyecto FEUNED TE CONECTA. El Secretario de Actas Marco 

Antonio Picado Sánchez indica que existe un remanente de computadoras de este 

proyecto, menciona que existe una lista de siete personas de diferentes Sedes 

Universitarias que han realizado solicitud de una computadora y que han explicado su 

situación, las personas son: Yalena Zúñiga Cabrera, Raquel Segura Castillo, José 
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Ignacio Rovira Hernández, Keysha Daniza Wynn Gutiérrez, Robert Alexander Jiménez 

González, Yorlene Rojas Oporta y Nicole Cascante Angulo, por lo tanto, considera que 

estas personas pueden considerarse para brindarles las computadoras que se 

encuentran en la Federación, La Vicepresidente Grettel Fuentes Álvarez indica que ya 

esas computadoras fueron revisadas y no se pueden donar debido a que (les faltan 

cables) y que ya tienen beneficiarios destinados, y que esos deben de seguir en lista de 

espera, además, indica que su persona tuvo una reunión con Heidy Rosales Sánchez ex 

Vicerrectora Ejecutiva de la Universidad Estatal a Distancia el día que visitaron Reforma 

conversó con doña Laura Vargas Badilla actual Vicerrectora Ejecutiva y que ella está 

anuente a colaborar con el trámite para seguir con el proyecto de donaciones de equipo 

y que esto sería en el dos mil veintitrés, indica que la intención es atender las solicitudes 

de los estudiantes privados de libertad, El Secretario de Actas Marco Antonio Picado 

Sánchez indica que esas cajas de computadoras están selladas y que existe un acuerdo 

de Junta Directiva que primero se deben atender las solicitudes de los estudiantes de la 

lista en mención ya que esa lista ingresó antes y por ende se deben atender esas 

solicitudes sobre cualquier otras  y hacerlo en orden de ingreso de solicitudes, la 

Vicepresidente Grettel Fuentes Álvarez indica que lo indicado por su persona es 

fundamentado en reuniones con doña Laura Vargas Badilla, misma que ha manifestado 

no es posible tramitar solicitudes de equipo o reparación hasta en año dos mil veintitrés, 

El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez recalca que la nueva vicerrectora 

entró en su cargo hace aproximadamente un mes y que considera se pudo haber 

tramitado la solicitud antes, ya que atender estas necesidades deben de estar como 

prioridad, recalca que sería un gran logro para la Junta Directiva gestión dos mil 

veintidós, dos mil veintitrés el poder realizar la gestión para poder atender estas 

necesidades, el Presidente José Osvaldo Castro Salazar indica que la Federación debe 

velar por las atender a la población estudiantil en condición de vulnerabilidad como lo es 

la población estudiantil privada de libertad. Artículo tres. Tesorería. Inciso 

uno. Compras dos mil veintitrés. Este punto será analizado en una próxima sesión. 

Artículo cuatro. Secretaría de Representantes Estudiantiles y Asuntos 

Académicos. Inciso uno. Actividad Representantes Estudiantiles. Este punto será 
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analizado en una próxima sesión. Artículo cinco.  Secretaría de Asuntos Nacionales 

e Internacionales. Inciso uno.  Abarrotes Privados de Libertad. Visto en moción de 

orden. Visto en moción de orden. Artículo seis.  Secretaría de Capacitación, 

Promoción y Divulgación Estudiantil. Inciso uno. Bolsas Cambrel. Este punto será 

analizado en una próxima sesión. Artículo siete.  Secretaría de Proyectos.   Inciso 

uno.  Proyecto San Marcos. Este punto será analizado en una próxima sesión. Inciso 

dos.  Escuela de Ciencias de la Administración. Este punto será analizado en una 

próxima sesión. Inciso tres.  Navidad FEUNED. Este punto será analizado en una 

próxima sesión. Inciso cuatro. Seminario día Criminólogo. Este punto será analizado 

en una próxima sesión. Inciso cinco. FERIA Organismo de Investigación Judicial. 

Este punto será analizado en una próxima sesión. Inciso seis. Artistas FEUNED. Este 

punto será analizado en una próxima sesión. Artículo ocho.  Secretaría de Asuntos 

Deportivos, Culturales y Recreativos.  Inciso uno. Modificación de acuerdo. Este 

punto será analizado en una próxima sesión. CAPITULO CINCO: VIÁTICOS. 

ARTICULO UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto 

de:  Miércoles 09 noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de correspondencia, 

elaboración de acuerdos presupuestarios, tramite de cartas de exoneración, Sesión 

Extraordinaria número 690-2022 de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, elaboración de acuerdos Presupuestos 2023 de 

asociaciones adscritas a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:40 horas a 17:50 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GEORGE 

ALEXANDER GODOY ROSALES por concepto de:  Martes 08 de noviembre de 2022, 

Sesión ordinaria número 11-2022 del Consejo Ampliado de la Escuela de ciencias de la 

administración, actividad realizada en la sede central de sabanilla de 16:00 horas a las 

20:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de lugar de 
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residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de lugar de residencia 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MADELIN SOFIA 

FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 2022, Persona 

estudiante en colaboración de la Logística Asamblea ordinaria de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia actividad fue realizada en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 

horas a 17:00 horas Domingo 13 de noviembre de 2022, Persona estudiante en 

colaboración de la Logística Asamblea extraordinaria de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, actividad fue realizada en la oficina de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 16:00 

horas La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: GEORGE ALEXANDER GODOY 

ROSALES por concepto de: Sábado 12 de noviembre de 2022, Representante 

estudiantil de la Asociación de Estudiantes de Puntarenas, Asamblea General Ordinaria 

de la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el lugar 

Paraninfo Daniel Oduber Quirós en la Sede Central de Sabanilla de las 7:00 horas a 

16:00 horas. Domingo 13 de noviembre de 2022, Representante estudiantil de la 

Asociación de Estudiantes de Puntarenas, Asamblea General Ordinaria de la Federación 

de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo Daniel Oduber 

Quirós en la Sede Central de Sabanilla de las 7:00 horas a 14:00 horas. La persona 

estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CINCO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: IVETH ANYELINE CORDERO SOLIS por concepto de:  Sábado 12 

de noviembre de 2022, Gira del Curso Ecológico de la Universidad Estatal a Distancia, 

actividad realizada en la estación de biológica de la selva de Sarapiquí de 8:00 horas a 

17:00 horas. Domingo 13 de noviembre de 2022, Gira del Curso Ecológico de la 
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Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la estación de biológica de la 

selva de Sarapiquí de 8:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día 

antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO SEIS. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:  Jueves 10 de noviembre de 2022, 

Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión de correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, 

tramite de cartas de exoneración, elaboración de acuerdos Presupuestos 2023 de 

asociaciones adscritas a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:40 horas a 17:50 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: NATALIA 

RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Jueves 10 de noviembre de 2022, Trabajo 

de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, 

elaboración de listas de asistencia asamblea de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, sesión número 189-2022 del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, exposición de resultados investigación 

del Centro de Investigación de la Escuela de Educación, actividades realizadas en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad en Sabanilla de 8:00 a las 

20:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO OCHO. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

KIMBERLYN YARIXA MORA MENA por concepto de:  Miércoles 16 de noviembre de 

2022, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos 

Representantes Impresión de documentos de realización de actividad de 

Representantes estudiantiles de la federación de estudiantes de la Universidad Estatal a 

distancia, la actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 14:30 horas a 16:00 horas Jueves 17 de 

noviembre de 2022, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos 



16 | P á g i n a 

 

 

Académicos, Asistencia al V congreso Universitario de la Universidad estatal a Distancia, 

revisión y envió de correos, Imprimir documentos de representación, Académicos de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad fue 

realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 16:00 horas. Viernes 18 de noviembre 2022, 

Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos, 

Asistencia al V congreso Universitario de la Universidad estatal a Distancia, revisión y 

envió de correos, Organización actividad de Representantes estudiantiles de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad estatal a Distancia, Académicos de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad fue 

realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 16:00 horas. Sábado 19 de noviembre de 2022, 

Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos, 

Organización actividad de Representantes estudiantiles de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad estatal a Distancia, la actividad fue realizada en el Paraninfo de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 07:00 horas a 16:00 horas. Domingo 20 

de noviembre de 2022, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos 

Académicos, actividad de Representantes estudiantiles de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad estatal a Distancia, la actividad fue realizada en el Paraninfo de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 07:00 horas a 16:00 horas.Lunes 21 de 

noviembre de 2022, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos 

Académicos  Representantes Impresión de documentos de Representantes estudiantiles 

de la federación de estudiantes de la Universidad Estatal a distancia, sesión Ordinaria 

número 692- 2022 de la junta directiva de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a distancia, la actividad fue realizada en la oficina de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 14:00 

horas La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MERAB RAQUEL RUIZ SABORIO por concepto 
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de: Sábado 05 de noviembre de 2022, Trabajo de Vocalía del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Sesión Extraordinaria número 188-

2022, Elecciones de la Asamblea Universitaria Representativa II-2022, actividad 

realizada en la sede central en Sabanilla de 7:00 horas a 20:30 horas. Jueves 12 de 

noviembre de 2022, Trabajo de Vocalía del Tribunal Electoral Estudiantil de la UNED, 

Sesión Ordinaria número 189-2022 del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad 

Estatal a Distancia, actividad realizada en la sede Central en sabanilla de 9:30 horas a 

18:12 horas ACUERDO EN FIRME. ARTICULO DIEZ. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: NATALIA 

RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 2022, Trabajo 

de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, 

Asamblea ordinaria de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad en Sabanilla de 6:30 horas a 18:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO ONCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por 

concepto de:  Domingo 13 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia Tribunal 

Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Asamblea extraordinaria de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas 

en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad en Sabanilla de 6:30 a 

las 14:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO DOCE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:  Viernes 11 de noviembre de 2022, 

Trabajo de Tesorería de la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión de correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, 

tramite de cartas de exoneración, elaboración de acuerdos Presupuestos 2023 de 

asociaciones adscritas a las Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:40 horas a 17:50 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO TRECE. Se acuerda aprobar el pago por el monto 
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de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO 

DELGADO por concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería de 

la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Asamblea Ordinaria 

de la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, en Sabanilla, de 07:40 horas a 18:10 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CATORCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO 

por concepto de:  Domingo 13 de noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería Federación 

de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia,, Asamblea Extraordinaria de la 

Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia,, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, en Sabanilla de 07:40 horas a 13:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO QUINCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: YENIDIER JESUS RODRIGUEZ TORRES 

por concepto de:  Viernes 18 de noviembre de 2022 Trabajo de la Fiscalía de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia revisión del correo 

electrónico, elabora y envío de acuerdos, trabajo realizado en las oficinas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de Montes 

de Oca de 11:30 horas a  17:00 horas. Sábado 19 de noviembre del 2022 Trabajo de 

Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

asistencia a Consejo ordinario ampliado número 08-2022 de Escuela de Ciencias de la 

Educación trabajo realizado en el paraninfo Daniel Oduber En Sabanilla Montes de Oca 

De 09:00 horas a 15:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO DIECISEIS ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: KENDALL 

PATRICIA HUERTAS CUADRA por concepto de:  La persona estudiante no realizo la 

suma correcta de los rubros de viáticos y transporte. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

DIECISEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 
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corresponda a la persona estudiante: KENDALL PATRICIA HUERTAS CUADRA por 

concepto de:  Jueves 17 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaría de Recreación, 

logística actividad Bingo de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia y realizar compras de artículos para el bingo de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la sede Central de Sabanilla 

de 8:00 horas a 17:00 horas. Viernes 18 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaría de 

Recreación, actividad Bingo de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, envío de encomiendas a estudiantes, actividad realizada en la sede Central de 

Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 horas. Sábado 19 de noviembre de 2022, Trabajo de 

representante estudiantil del Consejo de Escuela Ciencias de la Educación Consejo 

ampliado, actividad realizada en la sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 12:00 

horas. Domingo 20 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaría de Recreación, 

actividad Taller y despedida de la representación estudiantil, actividad realizada en la 

sede de San José de 8:00 horas a 14:30 horas. La estudiante viaja un día después por 

lejanía de residencia. La estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME.  ARTICULO DIECISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ANGELA BRYHAM 

BERMUDEZ por concepto de:  Miércoles 02 de noviembre de 2022, Trabajo de 

Secretaría de la Comisión de Capacitación Desarrollo y Formación de Líderes de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Envió de correos, 

Corrección de minutas, Elaboración de afiches de los talleres presenciales de la 

Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Preparación de folletos para el taller 

presencial Mejorando Nuestro Liderazgo, actividades realizadas en la sede central de 

Sabanilla de 13:00 horas a  17:00 horas. Jueves 03 de noviembre de 2022, Taller 

Presencial Mejorando Nuestro Liderazgo de la Comisión de Capacitación Desarrollo y 

Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, actividad realizada en la sede universitaria de Siquirres de 9:00 horas a 13:00 

horas. Viernes 04 de noviembre de 2022, La persona estudiante regresa a su lugar de 

residencia. Viernes 11 de noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de la Comisión de 



20 | P á g i n a 

 

 

Capacitación Desarrollo y Formación de Líderes Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Envió de correos, Elaboración  de minutas, Elaboración 

de afiches de los talleres presenciales de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y 

Formación de Líderes Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Preparación de folletos para el taller presencial Mejorando Nuestro Liderazgo, 

actividades realizadas en la Sede Central de Sabanilla de 13:00 horas a  17:00 horas. 

Sábado 12 de noviembre de 2022, Taller Presencial Mejorando Nuestro Liderazgo 

Comisión de Capacitación Desarrollo y Formación de Líderes Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la sede universitaria de 

Cartago de 9:00 horas a 13:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO DIECIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: JOSE 

OSVALDO CASTRO SALAZAR por concepto de:  Lunes 07 de noviembre de 2022, 

Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Sesión ordinaria del consejo de rectoría número 2246-2022, Sesión ordinaria 

número 689-2022 de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

estatal a Distancia, firmar de documentos, actividades realizadas en la sede Central de 

Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Martes 08 de noviembre de 2022, Trabajo de 

presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, La 

persona estudiante no realiza cobro de viáticos de 08:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 

09 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, La persona estudiante no realiza cobro de viáticos de 

08:00 horas a 17:00 horas. Jueves 10 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, sesión ordinaria del 

consejo universitario número 2938-2022, firmar de documentos, actividades realizadas 

en la sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Viernes 11 de noviembre 

de 2022, Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, firmar de documentos, logística de la asamblea ordinaria y 

extraordinaria actividades realizadas en la sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 
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17:00 horas Sábado 12 de noviembre de 2022, Presidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Asamblea General ordinaria de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo 

Daniel Oduber Quirós, sede Central en sabanilla de 7:00 horas a 16:00 horas. Domingo 

13 de noviembre de 2022, Presidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Asamblea General extraordinaria de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo Daniel Oduber 

Quirós, sede Central en sabanilla de 7:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante 

viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO DIECINUEVE. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: DIOBERTH ESTER OBANDO GUILLEN por concepto de:  Domingo 20 de 

noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la Escuela de Ciencias Exactas y 

Naturales, Taller con el título taller y despedida de los representantes estudiantiles 

gestión 2022, actividad realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 14:30 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO VEINTE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAILYN VANESSA CERDAS 

BARBOZA por concepto de: Sábado 19 de noviembre de 2022, Representante 

Estudiantil de la Escuela de la educación, Sesión de Consejo Extraordinario número 08-

2022 ampliado de la Escuela de la Educación, actividad realizada en la sede central de 

sabanilla de 8:00 horas a 12:00 horas. Domingo 20 de noviembre de 2022, 

Representante Estudiantil de la Escuela de la educación, Taller con el título taller y 

despedida de los representantes estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la 

sede de San José de 8:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes 

por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO VEINTIUNO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YEFERLIN 

TAMARA DIAZ RODRIGUEZ por concepto de: Sábado 19 de noviembre de 2022, 
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Representante Estudiantil de la Escuela de la Educación, Sesión de Consejo 

Extraordinario número 08-2022 ampliado de la Escuela de la Educación, actividad 

realizada en la sede central de sabanilla de 8:00 horas a 12:00 horas. Domingo 20 de 

noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la Escuela de la Educación, Taller con 

el título taller y despedida de los representantes estudiantiles gestión 2022, actividad 

realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante 

viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO VEINTIDÓS. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Martes 15 de 

noviembre de 2022, Trabajo de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, listas de asistencia Asamblea de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Congreso Universitario, actividades 

realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad en Sabanilla 

de 9:00 horas a 15:30 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO VEINTITRÉS. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: ADELA JEANNETTE HERRERA RUIZ por concepto de:  Domingo 

20 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la Escuela de la Ciencias 

Exactas y Naturales, Taller con el título taller y despedida de los representantes 

estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 

14:30 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: VEINTICUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: CARLOS ENRIQUE 

DUARTE LEAL por concepto de:  Domingo 20 de noviembre de 2022, Representante 

Estudiantil del Centro de Investigación en Educación, Taller con el título taller y 

despedida de los representantes estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la 

sede de San José de 8:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes 

y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO VEINTICINCO. Se acuerda 
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aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: HAROL GIOVANNI CALDERON VIDAL por concepto de:  Sábado 19 de 

noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la Escuela de la educación, Sesión de 

Consejo Extraordinario número 08-2022 ampliado de la Escuela de la Educación, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla de 8:00 horas a 12:00 horas. Domingo 

20 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la Escuela de la educación, 

Taller con el título taller y despedida de los representantes estudiantiles gestión 2022, 

actividad realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 14:30 horas. La persona 

estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO VEINTISEIS 

ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: LAURA VANESSA SALAS ESPINOZA por 

concepto de:  La persona estudiante no realizo correctamente la suma de los rubros de 

viáticos y transporte. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO VEINTISEIS. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: LAURA VANESSA SALAS ESPINOZA por concepto de: Miércoles 16 de 

noviembre de 2022. Trabajo de representación estudiantil de Onda UNED. Gira a 

Puntarenas con el proyecto ECOMAR de 12:00 horas a 18:00 horas. Jueves 17 de 

noviembre de 2022. Trabajo de representación estudiantil de Onda UNED. Gira a 

Puntarenas con el proyecto ECOMAR de 07:00 horas a 18:00 horas. Viernes 18 de 

noviembre de 2022. Trabajo de representación estudiantil de Onda UNED. Gira a 

Puntarenas con el proyecto ECOMAR de 07:00 horas a 18:00 horas. Sábado 19 de 

noviembre de 2022. Trabajo de representación estudiantil de Onda UNED. Gira a 

Puntarenas con el proyecto ECOMAR de 08:00 horas a 15:00 horas. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO VEINTISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: FRANCIANDREA MOLINA 

HERNANDEZ por concepto de:  Domingo 20 de noviembre de 2022, Representante 

Estudiantil de la Escuela de la educación, Taller con el título taller y despedida de los 

representantes estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la sede de San José de 

8:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de 
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residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO VEINTIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: JOSUE VINICIO ESPINOZA 

CERDAS por concepto de:  Domingo 20 de noviembre de 2022, Representante 

Estudiantil de la comisión de la autoevaluación de recursos humanos de la escuela de 

ciencias de la administración, Taller con el título taller y despedida de los representantes 

estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 

14:30 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO VEINTINUEVE. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

JOSE ANTONIO ROJAS CAMPOS por concepto de:  Sábado 19 de noviembre de 2022, 

Representante Estudiantil de la Escuela de la educación, Sesión de Consejo 

Extraordinario número 08-2022 ampliado de la Escuela de la Educación, actividad 

realizada en la sede central de sabanilla de 8:00 horas a 12:00 horas. Domingo 20 de 

noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la Escuela de la educación, Taller con 

el título taller y despedida de los representantes estudiantiles gestión 2022, actividad 

realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante 

viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: 

TREINTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: YENCY FABIOLA IRIAS QUIN por concepto de:  

Domingo 20 de noviembre de 2022, Representante estudiantil de la Comisión Auto 

valuadora de la Carrera de Educación Preescolar, Taller con el título taller y despedida 

de los representantes estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la sede de San 

José de 8:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día 

después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un familiar 

por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO TREINTA Y UNO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: KEYLOR NATANAEL ROBINSON ROCHA por concepto de:  

Domingo 20 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la Escuela de Ciencias 

exactas y Naturales, Taller con el título taller y despedida de los representantes 
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estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 

14:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO TREINTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SHERLIM 

QUINTANILLA SANCHEZ por concepto de:  Miércoles 2 de noviembre de 2022, 

Representante estudiantil de la comisión Académica del V congreso Universitario, Video 

transmisión 01-2022 Hacia la plenaria Mociones acordadas en la etapa de mesas de 

trabajo, actividad realizada en la sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 16:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda en donde un familiar por lejanía de residencia 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO TREINTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARIAN 

FABIOLA CALDERON ROMERO por concepto de:  Lunes 14 de noviembre de 2022, 

Trabajo de la Secretaria de la Comisión de Redacción de Actas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, en redacción del acta 688 de la 

gestión 2021-2023, realización de la minuta de la sesión ordinaria número 71-2022, 

inserción de documentos, verificación y transcripción de votaciones de la Asamblea 

General Ordinaria y Extraordinaria de la Federación y transcripción de mociones, 

actividades realizadas en la Oficina de la Federación en Sabanilla de las 8:05 horas a las 

17:30 horas. Martes 15 de noviembre de 2022, Trabajo de la Secretaria de la Comisión 

de Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, en redacción del acta 688 de la gestión 2021-2023, realización de la minuta de 

la sesión ordinaria número 71-2022, inserción de documentos, verificación y 

transcripción de votaciones de la Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria de la 

Federación y transcripción de mociones, actividades realizadas en la Oficina de la 

Federación en Sabanilla de las 8:10 horas a las 16:00 horas. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO TREINTA Y 

CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: DOLORES GALAN SEGURA por concepto de:  
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Jueves 10 de noviembre de 2022, Trabajo de la Vicepresidenta del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, sesión ordinaria número 189-2022 del 

Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad se realiza 

por Microsoft Teams debido que la persona estudiante presenta problemas de 

conectividad se desplaza hacia la sede Universitaria de Siquirres de 9:30 horas a 13:30 

horas. ACUERDO EN FIRME.TREINTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: DOLORES 

GALAN SEGURA por concepto de:  Viernes 11 de noviembre de 2022, Trabajo de la 

Vicepresidencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, 

creación de oficio y minuta, y participación en el acto inaugural del Mural Histórico de la 

Sede Siquirres como representante de la Asociación de la Sede, la actividad fue 

realizada en la Sede de Siquirres de 8:00 horas a 13:00 horas. Sábado 12 de noviembre 

de 2022, Trabajo de la Vicepresidencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, Asamblea General Ordinaria de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad fue realizada en la Sede 

de Sabanilla de 6:30 horas a 18:00 horas. Domingo 13 de noviembre de 2022, Trabajo 

de la Vicepresidenta del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, Asamblea General Extraordinaria de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, la actividad fue realizada en la Sede de Sabanilla de 

6:30 horas a 12:08 horas. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. TREINTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: DOLORES GALAN 

SEGURA por concepto de: Martes 15 de noviembre de 2022, Representación en el V 

Congreso Universitario de la Universidad Estatal a Distancia 2022, la actividad se realiza 

por la Plataforma Virtual Stage Eventtia, La persona estudiante se desplaza a la Sede 

Siquirres por problemas de conectividad de 8:00 horas a 13:00 horas. Miércoles 16 de 

noviembre de 2022, Representación en el V Congreso Universitario de la Universidad 

Estatal a Distancia 2022, la actividad se realiza por la Plataforma Virtual Stage Eventtia, 

Trabajo Vicepresidencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, creación de acta número 183-2022 del Tribunal Electoral Estudiantil de la 
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Universidad Estatal a Distancia, La persona estudiante se desplaza a la Sede Siquirres 

por problemas de conectividad de 8:00 horas a 16:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO TREINTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO 

por concepto de:  Martes 15 de noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, tramite de cartas de 

exoneración, elaboración de acuerdos Presupuestos 2023 de asociaciones adscritas a 

las la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 08:40 horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO TREINTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO por concepto de:  

Sábado 19 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la Escuela de la 

educación, Sesión de Consejo Extraordinario número 08-2022 ampliado de la Escuela 

de la Educación, actividad realizada en la sede central de sabanilla de 8:00 horas a 

12:00 horas.Domingo 20 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la Escuela 

de la educación, Taller con el título taller y despedida de los representantes estudiantiles 

gestión 2022, actividad realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 14:30 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO 

TREINTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: DAVNNIA YOLANDA PALMA VILLEGAS 

por concepto de:  Domingo 20 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil de la 

Escuela de la educación, Taller con el título taller y despedida de los representantes 

estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 

14:30 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME.ARTICULO CUARENTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES 
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SANDOVAL CHACON por concepto de:  Lunes 07 de noviembre de 2022, Trabajo de 

Coordinador de la Comisión de Enlace Institucional, Adelanto para la solicitud de 

comprar artículos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Revisión Reglamento de Representación Estudiantil, Redacción de documentos 

solicitado por presidencia Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia las actividades fueron ejecutadas en las oficinas de la Sede Central de 

Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO CUARENTA 

Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por 

concepto de:  Martes 08 de noviembre del 2022, Trabajo de Coordinador de la Comisión 

de Enlace Institucional, Revisión documentos entregado por presidencia Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión Reglamento de 

Representación Estudiantil, sesión ordinaria número 42-2022 de la Comisión de Enlace 

Institucional, las actividades fueron ejecutadas en las oficinas de la Sede Central de 

Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CUARENTA 

Y DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por 

concepto de:  No se utilizó. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: CUARENTA Y TRES. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a 

la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por concepto de:  

Sábado 12 de noviembre de 2022, Participación como Representante Estudiantil de la 

asociación de la carrera Agroindustria, Asamblea General Estudiantil realizada en el 

Paraninfo Daniel Oduber en la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 9:00 

horas a 18:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO CUARENTA Y CUATRO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: LAURA VANESSA SALAS ESPINOZA por concepto de:  Jueves 27 

de octubre de 2022. Trabajo de secretaría de proyectos. Trámites de liquidaciones de 

gastos menores. En la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, Trabajo de representación estudiantil Asamblea Universitaria 

Representativa. Reunión presencial en la Universidad Estatal a Distancia de Sabanilla de 
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10:21 horas a 20:08 horas Viernes 28 de octubre de 2022, la persona estudiante regresa 

a su lugar de residencia. Miércoles 02 de noviembre de 2022, La persona estudiante 

inicia gira saliendo de su lugar de residencia hacia la actividad. Jueves 03 de noviembre 

de 2022, Trabajo de secretaría de proyectos. Trámites de liquidaciones. Compras de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Alistar y registrar 

encomiendas. visitar almacén el Rey de Zapote para corrección de factura de 08:27 

horas a 15:37 horas. Viernes 04 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaría de 

proyectos, Trámites de liquidaciones llamando a estudiantes para asistirles con el 

formulario de viáticos. Revisión de propuesta de proyecto de la Escuela de Ciencias de 

la Administración y la asociación de estudiantes de San Marcos, Alistar y registrar 

encomiendas, actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 09:47 horas a 

16:37 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CUARENTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LAURA 

VANESSA SALAS ESPINOZA por concepto de:  Jueves 27 de octubre de 2022. Trabajo 

de secretaría de proyectos. Trámites de liquidaciones de gastos menores. En la oficina 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Trabajo de 

representación estudiantil Asamblea Universitaria Representativa. Reunión presencial en 

la Universidad Estatal a Distancia de Sabanilla de 10:21 horas a 20:08 horas  Viernes 28 

de octubre de 2022, la persona estudiante regresa a su lugar de residencia. Miércoles 02 

de noviembre de 2022, La persona estudiante inicia gira saliendo de su lugar de 

residencia hacia la actividad. Jueves 03 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaría de 

proyectos. Trámites de liquidaciones. Compras de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Alistar y registrar encomiendas. visitar almacén el Rey 

de Zapote para corrección de factura de 08:27 horas a 15:37 horas. Viernes 04 de 

noviembre de 2022, Trabajo de secretaría de proyectos, Trámites de liquidaciones 

llamando a estudiantes para asistirles con el formulario de viáticos. Revisión de 

propuesta de proyecto de la Escuela de Ciencias de la Administración y la asociación de 

estudiantes de San Marcos, Alistar y registrar encomiendas, actividades realizadas en la 
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sede central en sabanilla de 09:47 horas a 16:37 horas. La persona estudiante viaja un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un 

familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CUARENTA Y 

SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: YULIANA GABRIELA NAVARRO FUENTES por 

concepto de: Miércoles 16 de noviembre de 2022, Representante estudiantil, 

participación en Segunda plenaria del V Congreso Universitario, Trabajo Coordinadora 

Comisión de Actas, revisión en inserción de correos en acta número 659-2022 de la 

Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. 

Actividades realizadas en Sede Central Sabanilla de 07:55 horas a 17:00 horas. Jueves 

17 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil, participación en tercera plenaria 

del V Congreso Universitario, Trabajo Coordinadora Comisión de Actas, Sesión 

Ordinaria número 72-2022, Comisión de Redacción de Actas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividades realizadas en la Sede 

Central Sabanilla de 7:50 horas a 17:00 horas. Viernes 18 de noviembre de 2022, 

Representante Estudiantil, participación en cuarta plenaria del V Congreso Universitario, 

colaboración con la Secretaría de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos en 

actividad de Bingo de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividades realizadas en la Sede Central Sabanilla de 7:50 horas a 17:00 

horas. Sábado 19 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil ante el Consejo de 

Escuela de Ciencias de la Educación, reunión previa de Representantes Estudiantiles, 

asistencia a Consejo de Escuela de Ciencias de la Educación Extraordinario número 08-

2022, colaboración con la Secretaría de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos en 

actividad de Bingo de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, actividades realizadas en la sede central sabanilla de 7:50 horas a 17:00 

horas. Domingo 20 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil, asistencia a taller 

presencial para Representantes Estudiantiles convocado por la secretaria de 

Representación y Asuntos Académicos, actividad realizada en la Sede Universitaria de 

San José, Barrio Escalante de 8:00 horas a 14:45 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia, La persona estudiante se hospeda por lejanía de 
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residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CUARENTA Y SIETE ADENDUM. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: ANGELA BRYHAM BERMUDEZ por concepto de:  La persona 

estudiante no realizo la correcta suma de los rubros de viáticos y transporte. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CUARENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ANGELA BRYHAM 

BERMUDEZ por concepto de:  Viernes 18 de noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría 

de la Comisión de Capacitación Desarrollo y Formación de Líderes, Revisión y Envió de 

correos, Elaboración de minutas, Elaboración de inventario de la Comisión de 

Capacitación Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia para tesorería Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en la sede Central en Sabanilla 

de 13:00 horas a 17:00 horas. Sábado 19 de noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría 

de la Comisión de Capacitación Desarrollo y Formación de Líderes Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Envió de correos, Revisión de 

minutas, Elaboración del Informe mensual de la Comisión de Capacitación Desarrollo y 

Formación de Líderes Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Preparación y envió de certificados de las sedes presenciales, actividades realizadas en 

la sede Central en Sabanilla de 13:00  horas a 17:00 horas. Domingo 20 de noviembre 

de 2022, Representante estudiantil, Taller con el título taller y despedida de los 

representantes estudiantiles, actividad realizada en la sede de San José de 08:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CUARENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA 

ZAMORA por concepto de:  Miércoles 09 de noviembre de 2022, Trabajo de  Secretaría 

de Divulgación, Capacitación y Promoción de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, atención de solicitudes de redes sociales de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia y correo de Divulgación, 

participación en la sesión extraordinaria número 690-2022 de Junta Directiva de la 
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Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia y organización del Taller 

Contra el Hostigamiento Sexual junto con el Instituto de Estudios de Género, actividades 

realizadas en la Oficina de la Sede central en Sabanilla de 08:50 horas a las 17:45 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CUARENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA por concepto de:  Lunes 14 de 

noviembre de 2022, Trabajo de  Secretaría de Divulgación, Capacitación y Promoción de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, participación de la 

sesión extraordinaria número 691-2022 de la Junta Directiva de Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Trabajo de la Secretaría de la 

representación estudiantil de la Comisión de Onda UNED, participación en la sesión 

ordinaria número 32-2022 de la Comisión de Onda UNED, actividades realizadas en la 

Oficina de la Sede Central en Sabanilla de 08:40 horas a 17:45 horas. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CINCUENTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: SEBASTIAN FERNANDEZ 

RIVERA por concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 2022, Representante estudiantil 

de la Asociación de Estudiantes de San Marcos, Asamblea General ordinaria de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo 

Daniel Oduber Quirós, sede Central en sabanilla de 7:00 horas a 16:00 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CINCUENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:  Miércoles 16 de noviembre de 2022, 

Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión de correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, 

tramite de cartas de exoneración, elaboración de acuerdos Presupuestos 2023 de 

asociaciones adscritas a las Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, las actividades se realizaron en las Oficinas de la sede Central en Sabanilla 

de 08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CINCUENTA Y DOS. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a 

la persona estudiante: ALVARO ROY AGUILAR GONZALEZ por concepto de:  Domingo 
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20 de noviembre de 2022, Representante estudiantil de la Comisión Auto evaluadora de 

Ingeniería Agroindustrial, Taller con el título taller y despedida de los representantes 

estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 

14:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO CINCUENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: NATALIA 

RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Miércoles 16 de noviembre de 2022, Trabajo 

de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, 

Congreso Universitario, reunión personal de imprenta, preparación de materia de 

encomienda, elaboración de oficios, actividades realizadas en la oficina de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad en Sabanilla de 8:30 horas a 17:45 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CINCUENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL 

MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Lunes 07 de noviembre de 2022, Trabajo 

de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión y firma de documento, sesión extraordinaria número 689-2022 de la 

Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas La persona estudiante viaja 

un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un 

familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO CINCUENTA Y 

CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por 

concepto de:  Martes 08 de noviembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de 

documento, consejo Ampliado Escuela de ciencias de la administración, actividad fue 

realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 20:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO 

CINCUENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 
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según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por 

concepto de:  Miércoles 09 de noviembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de 

documento, comisión política ordinaria número 792-2022 sesión extraordinaria número 

690-2022 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 20:00 horas. ACUERDO 

EN FIRME.ARTICULO: CINCUENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL 

MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Jueves 10 de noviembre de 2022, 

Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión y firma de documento, compras para asamblea ordinaria y 

extraordinaria, la actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CINCUENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: THANNIA 

FARIDE AMADOR COTO por concepto de:  Domingo 20 de noviembre de 2022, 

Representante estudiantil de la Escuela de Ciencias de la administración, Taller con el 

título taller y despedida de los representantes estudiantiles gestión 2022, actividad 

realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante 

viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CINCUENTA Y NUEVE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: SHERLIM QUINTANILLA SANCHEZ por concepto de:  Domingo 20 

de noviembre de 2022, Representante estudiantil de la de la comisión Académica del V 

congreso Universitario, Taller con el título taller y despedida de los representantes 

estudiantiles gestión 2022, actividad realizada en la sede de San José de 8:00 horas a 

14:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO SESENTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 
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transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARIAN FABIOLA CALDERON 

ROMERO por concepto de:  Martes 22 de noviembre de 2022, Reunión con la Comisión 

Evaluadora del Consejo de Ciencias Exactas y Naturales, presidida por Dr. Ronald 

Sequeira Salazar, director y la Asesora Sugey Ugarte Pérez, Mesa de trabajo de la 

Comisión de Redacción de Actas en la revisión de documentos, inserción del capítulo 

viáticos, realización de compilado de actas de la gestión 2019-2021 y 2021-2023, actas 

faltantes de documentos, actas para publicar, actas para revisar forma, actas pendientes 

del capítulo de viáticos para la respectiva publicación, actividades realizadas en la oficina 

en Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 23 de noviembre de 2022, Sesión 

Ordinaria número 73-2022 de la Comisión de Redacción de Actas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividades realizadas en la oficina en 

Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Jueves 24 de noviembre de 2022, Consejo 

Ordinario número 10-2022 de Escuela de Ciencias Exactas y Naturales,  Mesa de 

trabajo de la Comisión de Redacción de Actas en la revisión de documentos, inserción 

del capítulo viáticos, realización de compilado de actas de la gestión 2019-2021 y 2021-

2023, actas faltantes de documentos, actas para publicar, actas para revisar forma, 

actas pendientes del capítulo de viáticos para la respectiva publicación, actividades 

realizadas en la oficina en Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Viernes 25 de 

noviembre de 2022, Mesa de trabajo de la Comisión de Redacción de Actas en la 

revisión de documentos, inserción del capítulo viáticos, realización de compilado de 

actas de la gestión 2019-2021 y 2021-2023, actas faltantes de documentos, actas para 

publicar, actas para revisar forma, actas pendientes del capítulo de viáticos para la 

respectiva publicación, actividades realizadas en la oficina en Sabanilla de 8:00 horas a 

17:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia.La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: SESENTA Y UNO.Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADELA JEANNETTE 

HERRERA RUIZ por concepto de:  Jueves 17 de noviembre de 2022, Trabajo de 

Secretaria de la comision de enlace institucional, revision de documentos, actividad 

realizada en la sede Central en Sabanilla de 13:00 horas a 17:00 horas.ACUERDO EN 
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FIRME.ARTICULO: SESENTA Y DOS.Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: JONATHAN JOSE 

ALVARADO SILVA por concepto de:  Domingo 20 de noviembre del 2022, 

Representante Estudiantil la Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades, asistencia 

taller y despedida de la representación estudiantil 2022 en la sede de San José de Barrio 

Dent de 08:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía 

de residencia.La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.ACUERDO 

EN FIRME.ARTICULO: SESENTA Y TRES.Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: HAZEL SINAI 

ALVAREZ CORNAVACA por concepto de:  viernes 04 de noviembre de 2022, La 

persona estudiante sale de su lugar de residencia para iniciar gira.Sábado 05 de 

noviembre de 2022, Trabajo de secretaria del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, elección de Asamblea Universitaria Representativa II-

2022 del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, actividades 

realizadas en las oficinas de la sede central en Sabanilla de 7:00 horas a 20:30 horas. 

Domingo 06 de noviembre de 2022, la persona estudiante regresa a su lugar de 

residencia para terminar la gira.Jueves 10 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaria 

del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, realización de 

acta ordinaria número 189-2022 del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad 

Estatal a Distancia, las actividades fueron realizadas en las oficinas de la sede central en 

Sabanilla de 12:30 horas a 18:30 horas.La persona estudiante viaja un día después por 

lejanía de residencia.La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de 

residencia.. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SESENTA Y CUATRO.Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: HAZEL SINAI ALVAREZ CORNAVACA por concepto de:  Sábado 12 de 

noviembre de 2022, Trabajo de secretaria del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, Asamblea General Ordinaria de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en las oficinas 

de la sede Central en Sabanilla de 6:30 horas a 18:00 horas.Domingo 13 de noviembre 

de 2022, Trabajo de secretaria del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal 
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a Distancia, Asamblea General extraordinaria de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en las oficinas de la sede central 

en Sabanilla de 6:30 horas a 13:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia.La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de 

residencia.ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SESENTA Y CINCO.Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: HAZEL SINAI ALVAREZ CORNAVACA por concepto de:  Viernes 18 de 

noviembre de 2022, Trabajo de secretaria del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, Participación del Congreso Universitario, actividades 

realizadas en las oficinas de sede central en Sabanilla de 9:30 horas a 16:00 

horas.Lunes 22 de noviembre 2022, Trabajo de secretaria del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, realización de trámites de viáticos y 

liquidaciones, actividades realizadas en la sede central en Sabanilla de 9:00 horas a 

15:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SESENTA Y SEIS.Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:  Jueves 17 de noviembre de 

2022, Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión de correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, 

tramite de cartas de exoneración, Sesión Ordinaria número 07-2022 de consejo de 

Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades, sesión Ordinaria número 03-2022 de la 

comisión de Fondo Solidario Estudiantil, las actividades se realizaron en las Oficinas de 

la sede Central en Sabanilla de 08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: SESENTA Y SIETE.Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO 

DELGADO por concepto de:  Viernes 18 de noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, tramite de cartas de 

exoneración, elaboración de acuerdos Presupuestos 2023 de asociaciones adscritas a la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la sede central en Sabanilla de 08:30 horas a 17:50 horas. 
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ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SESENTA Y OCHO.Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN 

SANCHO DELGADO por concepto de:  Domingo 20 de noviembre de 2022, Trabajo de 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, taller y 

despedida de la Representación Estudiantil Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, las actividades se realizaron en la Sede Universitaria de San José en 

Barrio Dent, de 08:00 horas a 12:30 horas.ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SESENTA 

Y NUEVE.Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:  

Domingo 20 de noviembre del 2022, Representante Estudiantil la Escuela de Ciencias 

Sociales y Humanidades, asistencia taller y despedida de la representación estudiantil 

2022 en la sede de San José de Barrio Dent de 08:00 horas a 14:30 horas. La persona 

estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia.La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia.ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SETENTA.Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: DOLORES GALAN SEGURA por concepto de:  Jueves 17 de noviembre de 

2022, Representación en el V Congreso Universitario de la Universidad Estatal a 

Distancia 2022, la actividad se realiza por la Plataforma Virtual Stage Eventtia, Trabajo 

de  Vicepresidencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, sesión extraordinaria número 190-2022 del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, la actividad se realiza por Microsoft Teams, La persona 

estudiante se traslada a la Sede Universitaria de Siquirres por problemas de 

conectividad de 8:00 horas a 16:40 horas.Viernes 18 de noviembre de 2022, 

Representación en el V Congreso Universitario de la Universidad Estatal a Distancia 

2022, la actividad se realiza por la Plataforma Virtual Stage Eventtia, La persona 

estudiante se traslada a la Sede Universitaria de Siquirres por problemas de 

conectividad de 8:00 horas a 13:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SETENTA 

Y UNO.Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:  

Domingo 20 de noviembre del 2022, Representante Estudiantil la Escuela de Ciencias 
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Sociales y Humanidades, asistencia taller y despedida de la representación estudiantil 

2022 en la sede de San José de Barrio Dent de 08:00 horas a 14:30 horas. La persona 

estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia.La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia.ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SETENTA Y DOS.Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Viernes 18 de 

noviembre de 2022, Trabajo de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, Congreso Universitario, reunión personal de imprenta, 

grabación de video divulgativa representación estudiantil, entrega de material divulgativo 

secretaria de representación, actividades realizadas en la oficina de la sede central en 

Sabanilla de 9:00 horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SETENTA Y 

TRES.Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto 

de:  Sábado 19 de noviembre de 2022, Consejo ordinario número 08-2022 de la Escuela 

de Ciencias de la Educación, actividades realizadas en la oficina en la Sala Magna del 

Paraninfo en Universidad en Sabanilla de 8:15 horas a 13:30 horas. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO SETENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: NATALIA 

RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Domingo 20 de noviembre de 2022, Trabajo 

de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, 

asamblea ordinaria de la Asociación de Estudiantes de Cañas, actividades realizadas en 

la Sede Universitaria de San José de 7:50 horas a 11:20 horas ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO SETENTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA 

ZAMORA por concepto de:  Jueves 17 de noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de 

Divulgación, Capacitación y Promoción de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, colaboración para realización de bingo Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, de la compañera de la Secretaría de 

Recreación, realización de solicitudes Dirección de Tecnología de la información,  

Secretaría de la Comisión de Onda UNED, realización de edición del programa de 
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noviembre de la representación estudiantil de Onda UNED, actividades realizadas en la 

Oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

sabanilla de 08:50 horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO SETENTA Y 

SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por 

concepto de:  Jueves 15 de noviembre de 2022, Trabajo de coordinador de la Comisión 

de Enlace Institucional, Reunión con Presidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Elaboración del Plan Operativo Anual, Redacción 

informe de labores, las actividades fueron ejecutadas en las oficinas de la Sede Central 

de Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

SETENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON 

por concepto de:  Miércoles 16 de noviembre de 2022, trabajo de coordinador de la 

Comisión de Enlace Institucional, Compra de bienes de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Liquidación de la compra de bienes, Revisión de 

liquidaciones por presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, las actividades fueron ejecutadas en las oficinas de la Sede Central de 

Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO SETENTA Y 

OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto 

de:  Domingo 20 de noviembre del 2022, Representante Estudiantil la Escuela de 

Ciencias Sociales y Humanidades, asistencia taller y despedida de la representación 

estudiantil 2022 en la sede de San José de Barrio Dent de 08:00 horas a 14:30 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO SETENTA Y 

NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: JOSE OSVALDO CASTRO SALAZAR por 

concepto de:  Martes 15 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Participación en el congreso 

universitario, firma de viáticos, actividades realizadas en la sede Central de Sabanilla de 
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08:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 16 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, participación en el 

congreso universitario, firma de viáticos, visita a Puriscal, actividades realizadas en la 

sede Central de Sabanilla de 08:00 horas a 17:00 horas. Jueves 17 de noviembre de 

2022, Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, congreso virtual, firmar de documentos, actividades realizadas en la sede 

Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día 

después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO  OCHENTA. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

MARCO ANTONIO PICADO SANCHEZ por concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 

2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en la Asamblea Ordinaria de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la sede central en Sabanilla de 

07:00 horas a 18:05 horas.  Domingo 13 de noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría 

de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en la 

Asamblea Extraordinaria de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, actividad realizada en la sede central en Sabanilla de 07:00 horas a 15:25 

horas. Lunes 14 de noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Sesión 

Extraordinaria número 691-2022 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia; actividades realizadas en la sede central en 

sabanilla de 07: 51 horas a 19:42 horas.  Martes 15 noviembre de 2022, Trabajo de 

Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia; Revisión y Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Participación Plenaria uno del Quinto Congreso 

Universitario, actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 07:55 horas a las 

17:02 horas.  Miércoles 16 noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de 
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correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Participación Plenaria dos del Quinto Congreso Universitario; Taller II Seguimiento 

Programa Bandera Azul Ecológica de la Universidad Estatal a Distancia 2022, 

actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 07:52 horas a las 17:06 horas. 

Jueves 17 noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Participación Plenaria 

tres del Quinto Congreso Universitario; sesión ordinaria número 72-2022 Comisión de 

Actas, actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 07:45 horas a las 17:10  

Viernes 18 noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Participación Plenaria 

cuatro del Quinto Congreso Universitario, actividades realizadas en la sede central en 

sabanilla de 07:57 horas a las 15:30  La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO OCHENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL 

MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Lunes 14 de noviembre de 2022, Trabajo 

de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión y firma de documento, sesión extraordinaria número 691-2022 de 

Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

consejo de rectoría número 2248-2022, la actividad fue realizada en la oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:00 

horas a 18:00 horas ACUERDO EN FIRME. ARTICULO OCHENTA Y DOS. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Martes 15 de 

noviembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia revisión y firma de documentos, elaboración de video 

promocional Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, la 

actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 
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Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO OCHENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES 

ALVAREZ por concepto de: Miércoles 16 de noviembre de 2022, Trabajo de 

vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

revisión y firma de documento, V congreso universitario, Capacitación de etiquetado de 

alimentos, la actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:30 horas a 20:00 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO OCHENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL 

MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Jueves 17 de noviembre de 2022, 

Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia Revisión y firma de documento, V congreso universitario, Elaboración de 

informe de cotizaciones faltantes de compras de divulgación, la actividad fue realizada 

en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO OCHENTA Y 

CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por 

concepto de:  Viernes 18 de noviembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de 

documento, V congreso universitario, búsqueda de cotización para compra de materiales 

aprobados por Junta Directiva, actividad fue realizada en la oficina de la Sede central de 

Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: OCHENTA Y 

SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por 

concepto de:  Sábado 19 de noviembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de 

documentos, logística para capacitación, actividad realizada en la sede Central de 

Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO OCHENTA Y 

SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 
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corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por 

concepto de:  Domingo 20 de noviembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Capacitación y convivio 

de representantes estudiantiles, la actividad fue realizada en la sede universitaria de San 

José en Barrio Dent de 8:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

OCHENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: KIMBERLYN YARIXA MORA MENA por 

concepto de: Jueves 24 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaria de Representantes 

Estudiantiles y Asuntos Académicos de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, revisión y envió de correos de documentos para representación 

estudiantil 2023 de la Federación de Estudiantes de la Universidad estatal a Distancia, la 

actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en Sabanilla de 14:00 horas a 16:00 horas. Viernes 25 de noviembre 

de 2022, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión y envió 

de correos de documentos para representación estudiantil 2023 de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad estatal a Distancia, la actividad fue realizada en la oficina 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 

8:00 horas a 16:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO OCHENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: FRANCINI BRENES 

GARITA por concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 2022, Representante estudiantil 

de la Asociación de Estudiantes de la carrera de ingeniería industrial, Asamblea General 

Ordinaria de la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el 

lugar Paraninfo Daniel Oduber Quirós en la Sede Central de Sabanilla de las 7:00 horas 

a 18:00 horas. Domingo 13 de noviembre de 2022, Representante estudiantil de la 

Asociación de Estudiantes de la carrera de ingeniería industrial, Asamblea General 

Ordinaria de la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el 

lugar Paraninfo Daniel Oduber Quirós en la Sede Central de Sabanilla de las 7:00 horas 



45 | P á g i n a 

 

 

a 12:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO NOVENTA. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Lunes 21 de noviembre de 2022, 

Trabajo de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, actualización estado de asociaciones, reunión con Asesoría Legal, actividades 

realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad en Sabanilla 

de 8:45 horas a 13:30 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO NOVENTA Y UNO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA por concepto de:  Lunes 21 de 

noviembre de 2022, Secretaría de Divulgación, Capacitación y Promoción de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, atención de solicitudes 

para Dirección de Tecnología de Información y Comunicaciones por parte de Presidencia 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia y Presidencia 

Tribunal Electoral Estudiantil Universidad Estatal a Distancia, acomodo de paquetes de 

divulgación para el Taller Contra el Hostigamiento Sexual, sesión ordinaria de Junta 

Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia número 

692-2022, Actividades realizadas en la Oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en sabanilla de 08:40 horas a 17:40 horas. ACUERDO 

EN FIRME.ARTICULO NOVENTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SELENA DIAZ 

GOMEZ por concepto de:  Jueves 17 de noviembre de 2022, Trabajo de coordinación de 

la Comisión de Capacitación Desarrollo y Formación de Líderes, elaboración de 

inventario de los insumos que sobraron para para la próxima comisión de líderes, 

Elaboración de premios para los estudiantes que tuvieron una participación activa en las 

actividades de la Comisión de Capacitación Desarrollo y Formación de Líderes que se 

brindó durante el año, elaboración de tarjetas de agradecimiento a los estudiantes que 

participaron en las actividades de la comisión, envió de premios de premios que estaban 

pendientes de las actividades virtuales, revisión de minutas que debían ser aprobadas 

en sesión ordinaria,  revisión y contestación de correos, elaboración de formularios para 

el pago de los catering servicie de los talleres presenciales, actividades realizadas en la 
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Sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 17:30 horas. Viernes 18 de noviembre de 

2022, Trabajo de coordinación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación 

de Líderes, Elaboración de los certificados faltantes, se imprimió y firmó los certificados 

faltantes, se llevó a la editorial de la Universidad Estatal a Distancia los certificados para 

que se recortaran de una forma simétrica, elaboración de lista con los posibles insumos 

que se compraran el próximo año, elaboración del avance del informe de la 

representación de la Escuela de Ciencias Exactas y Naturales, colaboración a la 

Secretaria de representantes estudiantiles y asuntos académicos en la elaboración y 

empaque de premios para la actividad de los representantes estudiantiles, actividades 

realizadas en la Sede Central de Sabanilla de  9:00 horas a 21:30 horas. Sábado 19 de 

noviembre de 2022, Colaboración a la secretaria de representantes estudiantiles y 

asuntos académicos en la elaboración de logística de la actividad de los representantes 

estudiantiles, actividades realizadas en la Sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 

17:30 horas. Domingo 20 de noviembre de 2022, Actividad de representantes 

estudiantiles organizada por la secretaria de representantes estudiantiles y asuntos 

académicos, actividad realizada en la Sede Universitaria de San José de 8:30 horas a 

17:00 horas. Lunes 21 de noviembre de 2022, Trabajo de coordinación, revisión, 

selección y empaque de los certificados impresos, envió de los certificados a las 

diferentes sedes universitarias donde líderes impartió los talleres, organización de los 

insumos de líderes en la oficina de la federación de estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, Revisión y respuesta de correos, actividades realizadas en la Sede Central 

de Sabanilla de 9:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO NOVENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LAURA 

VANESSA SALAS ESPINOZA por concepto de:  Domingo 06 de noviembre de 2022, La 

persona estudiante inicia gira. Lunes 07 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaría de 

proyectos, Trámites de liquidaciones llamando a estudiantes para llenarles el formulario 

de viáticos, Sesión Ordinaria número 689 de Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Trabajo de representación estudiantil 
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de Onda UNED, Sesión de ordinaria Onda UNED, Actividad realizada en la sede central 

en Sabanilla de 08:27 horas a 15:39 horas.  Martes 08 de noviembre de 2022, Trabajo 

de secretaría de proyectos, Revisión de correcciones de la propuesta de proyecto de la 

Asociación de Estudiantes de San Marcos, Enviar encomiendas, Trabajo de 

representación estudiantil de Onda UNED, Capacitación de cinematografía con Diana y 

Andrés, Actividad realizada en la sede central en Sabanilla de 09:48 horas a 16:39 

horas. Miércoles 09 de noviembre de 2022, la persona estudiante finaliza gira. Viernes 

11 de noviembre de 2022, La persona estudiante inicia gira. Sábado 12 de noviembre 

2022, Trabajo de secretaría de proyectos, Asamblea General Ordinaria de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en la sede 

central en Sabanilla de 07:08 horas a 18:06 horas. Domingo 13 de noviembre 2022, 

Trabajo de Secretaría de Proyectos, Asamblea General extraordinaria de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión de documentos, Actividad 

realizada en la sede central en Sabanilla de 07:18 horas a 15:06 horas. La persona 

estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO NOVENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO 

DELGADO por concepto de:  Lunes 21 de noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, tramite de cartas de 

exoneración, Sesión Ordinaria número 692-2022 de Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de acuerdos de 

Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia,, las actividades se realizaron en las Oficinas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, en Sabanilla de 08:30 

horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: NOVENTA Y CINCO.Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: HAZEL por concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO NOVENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL 
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CHACON por concepto de:  Jueves 27 de octubre de 2022, Trabajo de coordinador de la 

Comisión de Enlace Institucional, Revisión del reglamento de representación estudiantil, 

Revisión de liquidaciones por presidencia, Reunión con Presidencia de la Junta Directiva 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia., las actividades 

fueron ejecutadas en las oficinas de la Sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO NOVENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 

2022, Representante estudiantil, Asamblea General Ordinaria de la Federación de 

estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo Daniel Oduber 

Quirós en la Sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO NOVENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO 

DELGADO por concepto de:  Martes 22 de noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, tramite de cartas de 

exoneración, Modificación de Presupuesto Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones 

Adscritas a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las 

actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO NOVENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO 

DELGADO por concepto de:  Miércoles 23 de noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, tramite de cartas de 

exoneración, Modificación de Presupuesto Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones 

Adscritas a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las 

actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la 
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Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIEN. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: JOSE OSVALDO CASTRO 

SALAZAR por concepto de:  Lunes 21 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Sesión ordinaria del 

consejo de rectoría número 2250, Sesión ordinaria de la Junta Directiva número 692-

2022 de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, firma de 

viáticos, actividades realizadas en la sede Central de Sabanilla de 08:00 horas a 17:00 

horas. Martes 22 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, La persona estudiante no realiza 

cobro de viáticos de 08:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 23 de noviembre de 2022, 

Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, sesión número 793-2022-Comisión de Comisión Políticas de Desarrollo 

Organizacional y Administrativo, firma de viáticos, elaboración de documentos para la 

oficina de presupuesto, actividades realizadas en la sede Central de Sabanilla de 08:00 

horas a 17:00 horas. Jueves 24 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, sesión ordinaria del 

consejo universitario número 2940-2022, firmar de documentos, Elaboración de plan de 

viáticos estudiantil, actividades realizadas en la sede Central de Sabanilla de 8:00 horas 

a 14:50 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO  CIENTO UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: YERLIN VANESSA 

VALLADARES DELGADO por concepto de:  Jueves 17 de noviembre de 2022, Trabajo 

Comisión Onda UNED, Grabación de video informativo para Representación Estudiantil 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Comisiones 

Internas, Grabación de clips para Feria Mipymes, actividades realizadas en la Sede 

Central de Sabanilla de 11:30 horas a 17: 30 horas. Viernes 18 de noviembre de 2022, 

Trabajo Comisión Onda UNED, Grabación de video informativo para Representación 

Estudiantil Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Grabación 
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Instituto de Gestión de la Calidad Académica Universidad de Costa rica y Universidad 

Estatal a Distancia, actividades realizadas en la Sede Central de Sabanilla de 9:00 horas 

a 17: 30 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: THANNIA FARIDE 

AMADOR COTO por concepto de:  Martes 29 de noviembre de 2022, Reunión de 

representantes estudiantiles ante el Consejo de Escuela de Ciencias de la 

Administración, actividad realizada en la sede Central de Sabanilla de 16:00 horas a 

18:30 horas.La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: NATALIA 

RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Martes 22 de noviembre de 2022, Trabajo 

de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, 

Reunión con el Tribunal Universitario, actividad de la Escuela de Ciencias de la 

Educación, actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad en Sabanilla y anfiteatro Nacional de  8:45 horas a  21:00 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LAURA VANESSA 

SALAS ESPINOZA por concepto de:  Lunes 14 de noviembre de 2022, La persona 

estudiante inicia gira. Martes 15 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaría de 

proyectos, Alistar y enviar encomiendas, Revisión y realizar documentos varios, 

Impresión de documentos, Trámites de liquidaciones, Actividad realizada en la sede 

central en Sabanilla de 08:18 horas a 15:36 horas. Domingo 20 de noviembre de 2022, 

Trabajo de secretaría de proyectos, Actividad capacitación de los representantes 

estudiantiles de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. 

Actividad realizada en la sede universitaria de San José de 09:21 horas a 15:01 horas.  

Lunes 21 de noviembre de 2022, la persona estudiante inicia gira. Martes 22 de 

noviembre de 2022. Trabajo de secretaría de proyectos, Búsqueda de proformas para 
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compra de refrigeradora para la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Trámites de liquidaciones de gastos menores, Sesión de Extensión 

Universitaria, Actividad realizada en la sede central en Sabanilla de 08:16 horas a 15:20 

horas. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LAURA 

VANESSA SALAS ESPINOZA por concepto de:  Lunes 14 de noviembre de 2022, La 

persona estudiante inicia gira. Martes 15 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaría 

de proyectos, Alistar y enviar encomiendas, Revisión y realizar documentos varios, 

Impresión de documentos, Trámites de liquidaciones, Actividad realizada en la sede 

central en Sabanilla de 08:18 horas a 15:36 horas. Domingo 20 de noviembre de 2022, 

Trabajo de secretaría de proyectos, Actividad capacitación de los representantes 

estudiantiles de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. 

Actividad realizada en la sede universitaria de San José de 09:21 horas a 15:01 horas.  

Lunes 21 de noviembre de 2022, la persona estudiante inicia gira.Martes 22 de 

noviembre de 2022. Trabajo de secretaría de proyectos, Búsqueda de proformas para 

compra de refrigeradora para la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Trámites de liquidaciones de gastos menores, Sesión de Extensión 

Universitaria, Actividad realizada en la sede central en Sabanilla de 08:16 horas a 15:20 

horas. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: DAVNNIA 

YOLANDA PALMA VILLEGAS por concepto de:  Martes 29 de noviembre de 2022, 

Reunión de representantes estudiantiles ante el Consejo de Escuela de Ciencias de la 

Administración, actividad realizada en la sede Central de Sabanilla de 16:00 horas a 

18:30 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YULIANA GABRIELA 

NAVARRO FUENTES por concepto de:  Miércoles 23 de noviembre de 2022, Trabajo 



52 | P á g i n a 

 

 

Coordinadora de la Comisión de redacción de Actas, revisión y corrección acta número 

539 de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Sesión Ordinara número 73-2022 de la Comisión de Redacción de Actas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 8:50 horas a 17:00 

horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

CIENTO OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: MERAB RAQUEL RUIZ SABORIO por 

concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 2022, Trabajo de Vocalía del Tribunal 

Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Asamblea Ordinaria de la 

Federación de Estudiantes de la UNED, actividad realizada en la sede central de 

sabanilla de 7:00 horas a 18:00 horas. Domingo 13 de noviembre de 2022, Trabajo de 

Vocalía del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Asamblea 

Extraordinaria de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

actividad realizada en la sede central de Sabanilla de 7:00 horas a 12:10 horas. Sábado 

19 de noviembre de 2022, Trabajo de Vocalía del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, Asamblea Ordinaria de la Asociación de Estudiantes de 

Puntarenas, actividad realizada en la sede de Puntarenas de 10:00 horas a 13:25 horas. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO CIENTO NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN 

SANCHO DELGADO por concepto de:  Jueves 24 de noviembre de 2022, Trabajo de 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión 

de correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios, tramite de cartas de 

exoneración, Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones 

Adscritas a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las 

actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO DIEZ. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LAURA VANESSA 

SALAS ESPINOZA por concepto de:  Miércoles 23 de noviembre de 2022, Trabajo de 
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secretaría de proyectos, Trámites de liquidaciones de gastos menores, Reunión de 

carreras acreditadas, Redacción de acuerdos de proyectos aprobados, Actividad 

realizada en la sede central en Sabanilla de 09:21 horas a 18:16 horas.  La persona 

estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

CIENTO ONCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: YULIANA GABRIELA NAVARRO FUENTES por 

concepto de: Miércoles 30 de noviembre de 2022, Representante Estudiantil. 

Participación en V Congreso Universitario, V plenaria, Trabajo Coordinadora de la 

Comisión de redacción de Actas, asistencia a Sesión Ordinaria 74-2022 de la Comisión 

de redacción de Actas de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Representante Estudiantil ante el Consejo de Escuela 

de Ciencias de la Educación, asistencia a actividad del Consejo de Escuela de Ciencias 

de la Educación, actividades realizadas en la sede Central de Sabanilla de 8:50 horas a 

19:00 horas.Jueves 01 de diciembre de 2022, Representante Estudiantil. Participación 

en V Congreso Universitario, VI plenaria, Trabajo Coordinadora de la Comisión de 

redacción de Actas. Recolección y revisión de insumos para sesión número 75-2022 de 

la Comisión de Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, actividades realizadas en la Sede Central de sabanilla de 7:50 horas 

a 15:00 horas. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME.ARTICULO: CIENTO DOCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LAURA VANESSA 

SALAS ESPINOZA por concepto de:  Miércoles 23 de noviembre de 2022, Trabajo de 

secretaría de proyectos, Trámites de liquidaciones de gastos menores, Reunión de 

carreras acreditadas, Redacción de acuerdos de proyectos aprobados, Actividad 

realizada en la sede central en Sabanilla de 09:21 horas a 18:16 horas.  La persona 

estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

CIENTO TRECE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: MARIA GABRIELA GRANADOS MORALES 
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por concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 2022, Representante estudiantil de la 

Asociación de Estudiantes de Alajuela, Asamblea General Ordinaria de la Federación de 

estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo Daniel Oduber 

Quirós en la Sede Central de Sabanilla de las 7:00 horas a 16:00 horas. Domingo 13 de 

noviembre de 2022, Representante estudiantil de la Asociación de Estudiantes de 

Alajuela, Asamblea General Ordinaria de la Federación de estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo Daniel Oduber Quirós en la Sede Central de 

Sabanilla de las 7:00 horas a 12:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO CIENTO 

CATORCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: HAZEL SINAI ALVAREZ CORNAVACA por 

concepto de:  Miércoles 23 de noviembre de 2022, Trabajo de secretaria del Tribunal 

Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Redacción de acta número 

185-2022 en las oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 9:30 horas a 15:00 horas. Viernes 25 de noviembre de 2022, 

Trabajo de secretaria del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, redacción de acta número 184-2022 en las oficinas de Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 9:00 horas a 14:30 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO QUINCE. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

KIMBERLYN YARIXA MORA MENA por concepto de:  Miércoles 30 de noviembre de 

2022, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión y envió de 

correos de documentos para representación estudiantil 2023 de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad estatal a Distancia, la actividad fue realizada en la oficina 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 

14:00 horas a 16:00 horas. Viernes 01 de diciembre de 2022, Trabajo de secretaria de 

Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Creación de drive, revisión y envió de correos de 

documentos para representación estudiantil 2023 de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad estatal a Distancia, En vivo en Facebook Live sobre primer periodo de 
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postulaciones de representación estudiantil de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad estatal a Distancia 2023, la actividad fue realizada en la oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 

horas a 16:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CIENTO DIECISEIS ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GEORGE 

ALEXANDER GODOY ROSALES por concepto de:  La persona estudiante no sumo 

correctamente los rubros correspondientes al viaje del día 30 de noviembre de 

2022.ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO DIECISEIS. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

GEORGE ALEXANDER GODOY ROSALES por concepto de:  Martes 29 de noviembre 

de 2022, Reunión de representantes estudiantiles ante el Consejo de Escuela de 

Ciencias de la Administración, actividad realizada en la sede Central de Sabanilla de 

16:00 horas a 18:30 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CIENTO DIECISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: EMANUEL 

FERNANDEZ VILLALOBOS por concepto de: Sábado 12 de noviembre de 2022, 

Representante Estudiantil, Vocal I Tribunal Electoral Estudiantil, Representante de la 

Asociación de Estudiantes de Heredia. Asamblea General Ordinaria de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la sede central 

de Sabanilla de 6:30 horas a las 18:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

CIENTO DIECIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por 

concepto de:  Jueves 24 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia Tribunal 

Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Sesión ordinaria número 191-

2022 del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, elaboración 

de acta número 181-2022 del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 
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Universidad en Sabanilla y anfiteatro Nacional de 8:30 horas a  15:30 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO DIECINUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: EMANUEL 

FERNANDEZ VILLALOBOS por concepto de:  Domingo 13 de noviembre de 2022, 

Representante Estudiantil, Vocal I Tribunal Electoral Estudiantil, Representante de la 

Asociación de Estudiantes de Heredia. Asamblea General Extraordinaria de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en 

la sede central de Sabanilla de 6:30 horas a las 12:30 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CIENTO VEINTE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: EMANUEL FERNANDEZ 

VILLALOBOS por concepto de: Sábado 19 de noviembre de 2022, Representante 

Estudiantil, Vocal I Tribunal Electoral Estudiantil. Asamblea General Ordinaria de la 

Asociación de Estudiantes de la Sede de Puntarenas de la Universidad Estatal a 

Distancia, actividad realizada en la sede de Puntarenas de 9:32 horas a las 14:30 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO VEINTIUNO. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

EMANUEL FERNANDEZ VILLALOBOS por concepto de:  Martes 08 de noviembre de 

2022 Representación consejo de Escuela de Ciencias de la Administración, Reunión 

previa sector estudiantil,  Capacitación del nuevo representante sobre las situaciones 

que se han presentado en el consejo, avance en los proyectos, coordinación para la 

realización del informe final de la representación estudiantil del consejo de escuela de 

Ciencias de la Administración 2022 Informe de Labores 2021-2022 del Dr. Federico Li 

Bonilla, director de la Escuela de Ciencias de la administración, actividad realizada en la 

sede Central de Sabanilla de 15:24 horas a 21:32 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CIENTO VEINTIDOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: DINIA MARIA FALLAS DIAZ por 

concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 2022, Representante estudiantil de la 

Asociación de Estudiantes de Puntarenas, Asamblea General Ordinaria de la Federación 

de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo Daniel Oduber 

Quirós en la Sede Central de Sabanilla de las 7:00 horas a 16:00 horas. ACUERDO EN 
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FIRME. ARTICULO CIENTO VEINTITRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YENIDIER JESUS 

RODRIGUEZ TORRES por concepto de:  Miércoles 23 de noviembre de 2022, Trabajo 

de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Revisión del correo electrónico y elaboración y envío de acuerdos, trabajo realizado en 

las oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en San 

Pedro Montes de Oca de 08:30 horas a las 16:00 horas. Jueves 24 de noviembre de 

2022, Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión del correo electrónico y elaboración y envío de acuerdos, trabajo 

realizado en las oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en San Pedro Montes de Oca de 09:00 horas a 15:00 horas. Viernes 25 de 

noviembre de 2022 Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, revisión del correo electrónico y continuidad de 

expedientes, Trabajo realizado en las oficinas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en San Pedro Montes de Oca de 10:00 horas a 16:00 

horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CIENTO VEINTICUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YENIDIER JESUS 

RODRIGUEZ TORRES por concepto de:  Miércoles 30 de noviembre de 2022, Trabajo 

de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

revisión del correo electrónico y continuidad de expedientes de investigación, actividad 

realizada en la sede Central en Sabanilla de 12:30 horas a 17:00 horas. Jueves 01 de 

diciembre de 2022, Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, revisión del correo electrónico y continuidad de 

expedientes de investigación, actividad realizada en la sede Central en Sabanilla de 8:00 

horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante de hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CIENTO VEINTICINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA 
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FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Lunes 21 de noviembre de 2022, Trabajo de 

vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Revisión y firma de documentos, sesión extraordinaria número 692-2022 de la Junta 

Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, consejo 

de rectoría número 2250, la actividad fue realizada en la oficina de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:20 horas a 17:00 

hora. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO VEINTISEIS. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Martes 22 de noviembre de 

2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Revisión y firma de documentos, Liquidación de factura de compras 

de artículo de divulgación Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, la actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO VEINTISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL 

MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Miércoles 23 de noviembre de 2022, 

Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión y firma de documentos, Comisión de Política de desarrollo número 

793-2022, la actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 hora. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CIENTO VEINTIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA 

FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Jueves 24 de noviembre de 2022, Trabajo de 

vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Revisión y firma de documentos, búsqueda de proveedores para compra de botellas, 

bolsas cambell,    lapiceros. sombrillas, tazas, actividad fue realizada en la oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 

horas a 17:00 hora. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO VEINTINUEVE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 
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persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Viernes 

25 de noviembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de documentos, búsqueda de 

proveedores para compra de botellas, bolsas Campbell, lapiceros. sombrillas, tazas, 

actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 hora. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CIENTO TREINTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARCO ANTONIO PICADO 

SANCHEZ por concepto de:  Lunes 21 de noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de 

Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y 

Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia; Sesión Ordinaria número 692-2022 de la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; actividades realizadas en la sede 

central en sabanilla de 08: 20 horas a 17:21 horas. Martes 22 noviembre de 2022, 

Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia; Reunión con el Director de la Escuela de Ciencias 

Exactas y Naturales, Reinaldo Sequeira Salazar, actividades realizadas en la sede 

central en sabanilla de 07:45 horas a las 17:26 horas. Miércoles 23 noviembre de 2022, 

Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia; Sesión ordinaria número 72 de la Comisión de Actas, 

actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 07:50 horas a las 17:42 horas. 

Jueves 24 noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Consejo Ordinario 

número 09 de la Escuela de Ciencias Exactas y Naturales; Sesión número 09 de la 

Comisión Auto evaluadora de la Carrera de Manejo de Recursos Naturales, actividades 

realizadas en la sede central en sabanilla de 07:45 horas a las 15:30La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 
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CIENTO TREINTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: YERLIN VANESSA 

VALLADARES DELGADO por concepto de:  Martes 29 de noviembre de 2022, Trabajo 

de coordinación de Onda UNED, Transmisión Congreso de Química Universidad de 

Costa Rica 2022. Actividades realizadas en la Universidad de Costa Rica de 08:30 horas 

a 17:00 horas. Miércoles 30 de noviembre de 2022, Trabajo de coordinación de Onda 

UNED Transmisión Congreso de Química Universidad de Costa Rica 2022. Actividades 

realizadas en la Universidad de Costa Rica de 08:30 horas 17:00 horas. Jueves 01 de 

diciembre de 2022, Trabajo de coordinación de Onda UNED, Transmisión Congreso de 

Química Universidad de Costa Rica 2022. Actividades realizadas en la Universidad de 

Costa Rica de 08:30 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO TREINTA Y DOS. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por concepto de:  Jueves 17 de 

noviembre de 2022, Trabajo de coordinador de la Comisión de Enlace Institucional, 

Sesión ordinaria número 44-2022 de la Comisión de Enlace Institucional, Revisión de 

liquidaciones por presidencia, las actividades fueron ejecutadas en las oficinas de la 

Sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CIENTO TREINTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO 

DELGADO por concepto de:  Lunes 28 de noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, Sesión Extraordinaria número 692-2022 de la Junta Directiva de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de 

acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo de documentación, las 

actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO TREINTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por 
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el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO 

ANDRES SANDOVAL CHACON por concepto de:  Lunes 21 de noviembre del 2022, 

Trabajo de coordinador de la Comisión de Enlace Institucional, Revisión del reglamento 

del Congreso Estudiantil, Ejecución de liquidaciones por presidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión de propuesta al sistema de 

becas las actividades fueron ejecutadas en las oficinas de la Sede Central de Sabanilla 

de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: CIENTO TREINTA Y 

CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por 

concepto de:  Martes 22 de noviembre de 2022, Trabajo de coordinador de la Comisión 

de Enlace Institucional, Sesión ordinaria número 45-2022 de la Comisión de Enlace 

Institucional, Ejecución de liquidaciones por parte de la Presidencia de la Federación de 

estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las actividades fueron ejecutadas en 

las oficinas de la Sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CIENTO TREINTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO 

ANDRES SANDOVAL CHACON por concepto de: Miércoles 23 de noviembre de 2022, 

Trabajo de coordinador de la Comisión de Enlace Institucional, Redacción informe de 

labores Comisión de Enlace Institucional, Revisión de los reglamentos realizados por la 

Comisión de Enlace Institucional, durante el año 2022, Liquidaciones de los adelantos 

realizados para la compra de bienes por parte de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, las actividades fueron ejecutadas en las oficinas de la 

Sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CIENTO TREINTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA 

PEÑA ZAMORA por concepto de:  Miércoles 23 de noviembre de 2022, Trabajo de 

Secretaría de Divulgación, Capacitación y Promoción de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, atención de solicitudes para Dirección de 

Tecnología de Información y Comunicaciones por parte de Presidencia Tribunal Electoral 

Estudiantil Universidad Estatal a Distancia y atención a las redes sociales, compra de 



62 | P á g i n a 

 

 

abarrotes para la actividad de Capacitación Contra el Hostigamiento Sexual y realización 

de paquetes para entregar a los estudiantes y realización de liquidación de la compra de 

abarrotes para la Capacitación Contra el Hostigamiento Sexual, Actividades realizadas 

en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

sabanilla de  08:50 horas a 17:40 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO CIENTO 

TREINTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA por 

concepto de:  Jueves 24 de noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Divulgación, 

Capacitación y Promoción de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, restructuración y reprogramación de la capacitación contra Hostigamiento 

Sexual con Pablo Ramírez Solano y el Instituto de Estudios de Género, contacto con las 

personas inscritas a la actividad para informarles de las reprogramación de la 

capacitación, entrega de los abarrotes a estudiantes presentes en la Universidad Estatal 

a Distancia sede central Sabanilla, realización de arte para la transmisión sobre 

Representación Estudiantil 2023 a realizarse por medio del Facebook de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia., Actividades realizadas en las 

Oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

sabanilla de  08:50 horas a 17:40 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO 

TREINTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por 

concepto de:  Martes 29 de noviembre de 2022, Trabajo de presidencia Tribunal 

Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, preparación de encomiendas 

a sedes universitarias, impresión de material divulgativo, actividades realizadas en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad en Sabanilla de 8:30 horas a 

13:10 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO CUARENTA. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: KENDALL PATRICIA HUERTAS CUADRA por concepto de:  Sábado 03 

diciembre de 2022, Trabajo de secretaría de Recreación, realizar compras premios del 

Bingo de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, registro y 

envió de encomiendas a estudiantes ganadores del Bingo actividad realizada en la sede 



63 | P á g i n a 

 

 

Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 04 de diciembre de 2022, 

Trabajo de secretaría de Recreación, registro y envío de encomiendas a estudiantes, 

actividad realizada en la sede Central de Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 horas. Lunes 

05 de diciembre de 2022, Trabajo de secretaría de Recreación, sesión ordinaria número 

694-2022 de la junta directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, actividad realizada en la sede Central de Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 

horas.La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CIENTO CUARENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN 

SANCHO DELGADO por concepto de:  Martes 29 de noviembre de 2022, Trabajo de 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Revisión de correspondencia, coordinación de capacitaciones asociaciones adscritas, 

Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo de 

documentación, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:30 horas a 17:50 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO CUARENTA Y DOS. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: EMANUEL FERNANDEZ VILLALOBOS por concepto de:  Martes 29 de 

noviembre de 2022, Representante Estudiantil, Consejo de Escuela de Ciencias de la 

Administración, sesión de trabajo para confeccionar el informe de labores 

correspondiente al tercer cuatrimestre de este sector estudiantil, actividad realizada en la 

sede central de Sabanilla de 14:00 horas a las 20:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CIENTO CUARENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARCO ANTONIO 

PICADO SANCHEZ por concepto de:  Lunes 28 de noviembre de 2022, Trabajo de 

Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia; Revisión y Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia; Sesión Extraordinaria número 693-2022 de la Junta 
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Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; 

actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 08:14 horas a 19:15 horas. 

Martes 29 de noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; actividades realizadas 

en la sede central en sabanilla de 07:52 horas a las 18:13 horas. Miércoles 30 de 

noviembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Sesión ordinaria número 74 de la 

Comisión de Actas; Participación Plenaria cinco del Quinto Congreso Universitario, 

actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 07:36 horas a las 19:30 horas. 

La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

CIENTO CUARENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO 

por concepto de:  Miércoles 30 de noviembre de 2022, Trabajo de Tesorería Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de correspondencia, 

coordinación de capacitaciones asociaciones adscritas, Elaboración de acuerdos de 

Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Archivo de documentación, las actividades se realizaron 

en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO 

CUARENTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARIAN FABIOLA CALDERON 

ROMERO por concepto de:  Miércoles 30 de noviembre de 2022, Sesión Ordinaria 

número 74-2022 de la Comisión de Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en la oficina en Sabanilla de 

8:15 horas a 17:05 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO CUARENTA Y 

SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MARIAN FABIOLA CALDERON ROMERO por 
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concepto de:  Jueves 01 diciembre de 2022, Sesión Extraordinaria 75-2022 de la 

Comisión de Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, actividades realizadas en la oficina Sede central en Sabanilla de 8:10 

horas a 14:25 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO CUARENTA Y 

SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por 

concepto de:  Lunes 28 de noviembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de 

documentos, sesión extraordinaria número 693-2022 de la Junta Directiva Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad fue realizada en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 

horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO CIENTO CUARENTA Y OCHO. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a 

la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Martes 

29 de noviembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, revisión y firma de documentos, sesión número 

794-2022 política de desarrollo, Reunión consejo de escuela de ciencias de la 

administración,  actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO CUARENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Miércoles 30 de noviembre de 

2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Revisión y firma de documentos, comisión número 13-2022 ética y 

valores, congreso V, actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO CINCUENTA. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Jueves 01 de diciembre de 

2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 
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Estatal Distancia, Revisión y firma de documentos, consejo de escuela mes de diciembre 

actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CIENTO CINCUENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA 

FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Viernes 02 de diciembre de 2022,Trabajo de 

vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Revisión y firma de documentos, Feria pymes Escuela de Ciencias administración,  

actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CIENTO CINCUENTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: NATALIA 

RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Miércoles 30 de noviembre del 2022, 

Trabajo de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, reporte de asistencia asamblea ordinaria y extraordinaria Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad de la Escuela de Ciencias de 

la Educación, actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad en Sabanilla de 7:45 a las 20:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 

CIENTO CINCUENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO 

por concepto de:  Jueves 01 de diciembre de 2022, Trabajo de Tesorería de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, coordinación de capacitaciones asociaciones adscritas, Elaboración de 

acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo de documentación, las 

actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO CIENTO CINCUENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

HAZEL SINAI ALVAREZ CORNAVACA por concepto de:  Viernes 02 de diciembre de 
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2022, Trabajo de secretaria del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, Organización, limpieza y eliminación de documentación del armario del 

Tribunal Electoral Estudiantil, actividad realizada en las oficina de Sede Central en 

Sabanilla de 10:30 horas a 15:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO 

CINCUENTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MONICA GABRIELA PICADO 

SEGURA por concepto de:  Miércoles 07 de diciembre de 2022, Trabajo de Secretaría 

de Asuntos Nacionales e Internacionales de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, organización de actividad de fin de año con privados de 

libertad, sesión Confederación de Federaciones de Costa Rica, actividad realizada en la 

Sede de la Reforma, y en la Universidad de Costa Rica de 12:00 horas a 21:00 horas. 

Jueves 08 de diciembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

actividad de fin de año en conjunto con la sede de la reforma y estudiantes de la 

Asociación, actividad realizada en la sede de la Reforma de 07:30 horas a 16:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: 

CIENTO CINCUENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES 

ALVAREZ por concepto de:  Lunes 05 de diciembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión y firma de 

documentos, sesión ordinaria número 694-2022 de Junta Directiva de la Federacion de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad fue realizada en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 

horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO CIENTO CINCUENTA Y 

SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por 

concepto de:  Martes 06 de diciembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión y firma de 

documentos, consejo de escuela mes de diciembre actividad fue realizada en la oficina 
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de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 

7:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO CIENTO CINCUENTA Y 

OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: KENDALL PATRICIA HUERTAS CUADRA por 

concepto de:  Sábado 10 de diciembre de 2022, Trabajo de secretaría de Recreación, 

Envió de encomiendas pendientes, actividad realizada en la sede Central de Sabanilla 

de 9:00 horas a 05:00 horas. La persona estudiante viaje un día antes y un día después 

por lejanía del lugar. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO CINCUENTA Y NUEVE. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:  Viernes 02 de diciembre de 

2022, Trabajo de Tesorería Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión de correspondencia, coordinación de capacitaciones asociaciones 

adscritas, Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas 

a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo de 

documentación, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:20 horas a 17:46 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO SESENTA. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:  Lunes 05 de diciembre de 2022, 

Trabajo de Tesorería Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

revisión de correspondencia, coordinación de capacitaciones asociaciones adscritas, 

Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo de 

documentación, Sesión Ordinaria número 692-2022 de la Junta Directiva de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 08:20 horas a 17:46 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO CIENTO SESENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARIAN FABIOLA 
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CALDERON ROMERO por concepto de:  Viernes 02 de diciembre de 2022, Trabajo de 

la Secretaria de la Comisión de Actas en la redacción del acta número 682-2022 gestión 

2021-2023 en la revisión de documentos, inserción del capítulo viáticos, realización de 

compilado de actas de la gestión 2019-2021 y 2021-2023, actas faltantes de 

documentos, actas para publicar, actas para revisar forma, actas pendientes del capítulo 

de viáticos para la respectiva publicación, redacción de la sesión ordinaria minuta 

número 74-2022 y minuta número 75-2022 sesión extraordinaria , participación de la I 

feria mipymes  dos mil veintidós, actividades realizadas en la oficina en Sabanilla de 8:11 

horas a 16:10 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO SESENTA Y DOS. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: KIMBERLYN YARIXA MORA MENA por concepto de:  Jueves 08 de 

noviembre de 2022, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos 

Académicos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Sesión Ordinaria de Consejo de Becas número 548-2022 de la Dirección de Asuntos 

Estudiantiles de la de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad fue realizada en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 14:00 horas a 16:00 horas. Viernes 09 de noviembre de 2022, Trabajo de 

secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Sesión Extraordinaria Número 695- 

2022 de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad fue 

realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 12:00 horas. La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO SESENTA Y 

TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: JESSICA DE LOS ANGELES MORA RAMIREZ 

por concepto de:  Sábado 12 de noviembre de 2022, Representante estudiantil de la 

Asociación de Estudiantes de Alajuela, Asamblea General ordinaria de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo Daniel Oduber 

Quirós, sede Central en sabanilla de 7:00 horas a 16:00 horas. Domingo 13 de 

noviembre de 2022, Representante estudiantil de la Asociación de Estudiantes de 
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Alajuela, Asamblea General extraordinaria de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en el lugar Paraninfo Daniel Oduber Quirós, sede Central 

en sabanilla de 7:00 horas a 12:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO 

SESENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: YENIDIER JESUS RODRIGUEZ 

TORRES por concepto de:  Lunes 05 de diciembre de 2022, Trabajo de Fiscalía de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión del correo 

electrónico y continuidad de expedientes, trabajo realizado en la sede Central de 

Sabanilla montes de Oca de 12:30 horas a 17:00 horas. Martes 06 de diciembre de 

2022, Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión del correo electrónico y continuidad de expedientes, trabajo realizado 

en la sede Central de Sabanilla montes de Oca de 8:00 horas a 13:30 horas. La persona 

estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO CIENTO SESENTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YENIDIER 

JESUS RODRIGUEZ TORRES por concepto de:  Lunes 12 de diciembre de 2022, 

Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión del correo electrónico y continuidad de expedientes, trabajo realizado 

en oficina sede Central en Sabanilla montes de Oca de 12:30 horas a 17:00 horas. 

Martes 13 de diciembre de 2022, Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, revisión del correo electrónico y continuidad de 

expedientes, trabajo realizado en oficina sede Central en Sabanilla montes de Oca de 

08:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO SESENTA Y SEIS. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:  Lunes 12 de 

diciembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de documento, sesión de consejo de 

rectoría, sesión de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad 
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Estatal a Distancia extraordinaria número 695-2022, actividad fue realizada en la oficina 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 

7:30 horas a 17:00 horas. Martes 13 de diciembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma 

de documento, liquidación de compras llaves mayas, bolsos de caminata, actividad fue 

realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. Miércoles 14 de diciembre de 2022, 

Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión y firma de documentos, sesión extraordinaria número 696-2022 

comisión de política de desarrollo número 796-2022, actividad fue realizada en la oficina 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 

7:30 horas a 17:00 horas. Jueves 15 de diciembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma 

de documentos, reunión con asesoría legal y asociación de agroindustria actividad fue 

realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. Viernes 16 diciembre de 2022, 

Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión y firma de documentos sesión ordinaria número 697-2022 Junta 

Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad 

fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día 

antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda 

donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO 

SESENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: LAURA VANESSA SALAS ESPINOZA por 

concepto de:  Martes 29 de noviembre de 2022, Trabajo de representación estudiantil del 

Consejo de Extensión Universitaria. Sesión del Consejo de Extensión Universitaria, 

Actividad realizada en la sede central en Sabanilla de 11:42 horas a 16:46 horas.  La 

persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia., La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO 
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CIENTO SESENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO 

por concepto de:  Martes 06 de diciembre de 2022, Trabajo de Tesorería de la 

Federación De Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, coordinación de capacitaciones asociaciones adscritas, Elaboración de 

acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Trabajo de Tesorería 

de la Federación De Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo de 

documentación, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Trabajo de Tesorería 

de la Federación De Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 

08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO SESENTA Y 

NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MARIAN FABIOLA CALDERON ROMERO por 

concepto de:  Lunes 12 de diciembre de 2022, Trabajo de la secretaria de la Comisión 

de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

colaboración al vicepresidente de la Federación para entrega de artículos de divulgación, 

impresión de documentos, elaboración del informe cuatrimestral, del Consejo de Escuela 

de Ciencias Exactas y Naturales, actividades realizadas en la oficina en Sabanilla de 

8:00 horas a 17:00 horas. Martes 13 de diciembre de 2022, Sesión Ordinaria número 77-

2022 de la Comisión de Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividades realizadas en la oficina en Sabanilla de 8:00 

horas a 17:00 horas. Miércoles 14 de diciembre de 2022, Trabajo de la secretaria de la 

Comisión de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, redacción del acta número 685, redacción de la minuta número 77-2022 de la 

sesión ordinaria,  informe de labores de la Comisión de Actas, revisión de documentos, 

inserción del capítulo viáticos, realización de compilado de actas de la gestión 2019-

2021 y 2021-2023, actas faltantes de documentos, actas para publicar, actas para 

revisar forma, actas pendientes del capítulo de viáticos para la respectiva publicación,  

Actividades realizadas en la oficina en Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas Jueves 15 

de diciembre de 2022, Trabajo de la secretaria de la Comisión de Actas de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, redacción del acta número 685, 
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redacción de la minuta número 77-2022 de la sesión ordinaria,  informe de labores de la 

Comisión de Actas, revisión de documentos, inserción del capítulo viáticos, realización 

de compilado de actas de la gestión 2019-2021 y 2021-2023, actas faltantes de 

documentos, actas para publicar, actas para revisar forma, actas pendientes del capítulo 

de viáticos para la respectiva publicación,  Actividades realizadas en la oficina en 

Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas Viernes 16 de diciembre de 2022 Trabajo de la 

secretaria de la Comisión de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, redacción del acta número 685, redacción de la minuta número 77-

2022 de la sesión ordinaria,  informe de labores de la Comisión de Actas, revisión de 

documentos, inserción del capítulo viáticos, realización de compilado de actas de la 

gestión 2019-2021 y 2021-2023, actas faltantes de documentos, actas para publicar, 

actas para revisar forma, actas pendientes del capítulo de viáticos para la respectiva 

publicación,  Actividades realizadas en la oficina en Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO SETENTA. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

JOSE OSVALDO CASTRO SALAZAR por concepto de:  Lunes 12 de diciembre de 2022, 

Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión y firma de documento, sesión de consejo de rectoría, sesión de Junta 

Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

extraordinaria número 695-2022, actividad fue realizada en la oficina de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 

horas. Martes 13 de diciembre de 2022, Trabajo de presidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, La persona estudiante no realiza 

cobro de viáticos de 7:30 horas a 17:00 horas. Miércoles 14 de diciembre de 2022, 

Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión y firma de documentos, sesión extraordinaria número 696-2022 

comisión de política de desarrollo número 796-2022, comisión plan presupuesto número 

591-2022 actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. Jueves 15 de 

diciembre de 2022, Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la 
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Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de documentos, sesión ordinaria del 

consejo universitario número 2243-2022, comisión del estatuto orgánico, actividades 

realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. Viernes 16 diciembre de 2022, 

Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión y firma de documentos, sesión ordinaria número 697-2022 Junta 

Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad 

fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día 

antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO CIENTO SETENTA Y UNO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:  Miércoles 07 de diciembre 

de 2022, Trabajo de Tesorería Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión de correspondencia, Modificación al presupuesto Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Distribución de Activos, Elaboración 

de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo de documentación, las 

actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:30 horas a 17:50 horas. ACUERDO 

EN FIRME. Cierre de sesión. Al ser las diecisiete horas con cinco minutos se da por 

concluida la sesión con la presencia de los siguientes miembros: Presidencia José 

Osvaldo Castro Salazar; Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; Secretaría de Actas, 

Marco Picado Sánchez; Tesorería, Adrián Sancho Delgado; Secretaría de Asuntos 

Nacionales e Internacionales, Mónica Picado Segura; Secretaría de Proyectos, Laura 

Salas Espinoza Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos, 

Kimberlyn Yarixa Mora Mena. Secretaria de Capacitación Promoción y Divulgación 

Tamara Peña Zamora y La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos 

Kendall Patricia Huertas Cuadra y Fiscalía Yenidier Jesús Rodríguez Torres.  
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      José Osvaldo Castro Salazar                                        Marco Antonio Picado Sánchez  

        Presidencia FEUNED                                                  Secretaría de Actas 

 

 

  

  

 


